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Zápisnica zo zasadnutia Mestského zastupiteľstva 

v Žiari nad Hronom 
 
miesto konania: zasadacia miestnosť MsKC v Žiari nad Hronom 
čas konania: 11. december 2017, 9.00 hod. 
  
primátor mesta:  Mgr. Peter Antal 
viceprimátor mesta:       MUDr. Ladislav Kukolík  
overovatelia zápisu: Ing. Branislav Šťastný  

Miloš Slávik 
zapisovateľka:  Lucia Zaťková  
prítomní:  prezenčná listina 
 
 
Priebeh rokovania Mestského zastupiteľstva: 
 
k bodu 1) Otvorenie, voľba pracovných komisií  
Vykonal: Mgr. Peter Antal, primátor mesta 
_________________________________________________________________________________________________________ 

 
Zasadnutie Mestského zastupiteľstva otvoril, privítal všetkých prítomných a viedol primátor mesta 

(ďalej aj „predsedajúci“) Mgr. Peter Antal. Na úvod požiadal poslancov o prezentáciu:  
 

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák MUDr. Ladislav Kukolík 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 
Predsedajúci konštatoval, že prezentáciou je potvrdená účasť 18 poslancov, t.j. zasadnutie je 

uznášaniaschopné. Ospravedlnený je poslanec JUDr. Milan Gocník.  
 
Program: 
 

Program rokovania prečítal tak, ako bol uvedený na pozvánke a zverejnený na úradnej tabuli:  
 

1. Otvorenie, voľba pracovných komisií 
2. Kontrola plnenia prijatých uznesení MsZ 
3. Návrh plánu kontrolnej činnosti HKM na l. polrok roku 2018 
4. a)   Stanovisko HKM k návrhu viacročného rozpočtu mesta na roky 2018-2020 

b) Návrh viacročného rozpočtu mesta Žiar nad Hronom na roky 2018-2020 
c)   Návrh viacročného rozpočtu MsKC  na roky 2018-2020 
d)   Návrh na 5.  zmenu rozpočtu mesta 
e)   Informácia o plnení rozpočtu mesta 

5. Zásady hospodárenia a nakladania  s majetkom mesta ZH - doplnenie 
6. VZN mesta ZH o miestnych daniach 
7. VZN o poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území mesta ZH 
8. VZN, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 5/2013, o určení výšky príspevku v školách a školských 

zariadeniach ... 
9. VZN, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 3/2013 o určení výšky fin. prostriedkov určených na 

prevádzku a mzdy na žiaka ... 
10. Odvolanie a delegovanie zástupcu zriaďovateľa do samosprávneho orgánu Rady školy.... 
11. Zrušenie VZN č. 1/2015 o poskytovaní a prevádzke sociálnej služby zariadenia núdzového bývania 
12. VZN, ktorým sa mení VZN č. 3/2017 o sociálnych službách, o sociálnej službe Stredisko osobnej 

hygieny a práčovňa 
13. Odpredaj strojov a zariadení z Projektov  ISZ a ZKO 
14. Interpelácie poslancov 
15. Rôzne, podnety a pripomienky občanov mesta, diskusia: 

a) Majetkovo-právne vzťahy 
b) Voľba prísediacich pri trestnom senáte 
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c) Návrh na doplnenie Komisií pri MsZ 
16. Záver 

 

V ďalšom vyzval prítomných poslancov MsZ na prednesenie ďalších návrhov na doplnenie 
dnešného programu.  
 

Keďže zo strany poslancov MsZ neodznel už žiadny ďalší návrh, predsedajúci dal hlasovať o 
programe tohto znenia: 

 

1. Otvorenie, voľba pracovných komisií 
2. Kontrola plnenia prijatých uznesení MsZ 
3. Návrh plánu kontrolnej činnosti HKM na l. polrok roku 2018 
4. a)   Stanovisko HKM k návrhu viacročného rozpočtu mesta na roky 2018-2020 

b)   Návrh viacročného rozpočtu mesta Žiar nad Hronom na roky 2018-2020 

d) Návrh viacročného rozpočtu MsKC  na roky 2018-2020 
e) Návrh na 5.  zmenu rozpočtu mesta 
f) Informácia o plnení rozpočtu mesta 

5. Zásady hospodárenia a nakladania  s majetkom mesta ZH - doplnenie 
6. VZN mesta ZH o miestnych daniach 
7. VZN o poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území mesta ZH 
8. VZN, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 5/2013, o určení výšky príspevku v školách a školských 

zariadeniach ... 
9. VZN, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 3/2013 o určení výšky fin. prostriedkov určených na 

prevádzku a mzdy na žiaka ... 
10. Odvolanie a delegovanie zástupcu zriaďovateľa do samosprávneho orgánu Rady školy.... 
11. Zrušenie VZN č. 1/2015 o poskytovaní a prevádzke sociálnej služby zariadenia núdzového bývania 
12. VZN, ktorým sa mení VZN č. 3/2017 o sociálnych službách, o sociálnej službe Stredisko osobnej 

hygieny a práčovňa 
13. Odpredaj strojov a zariadení z Projektov  ISZ a ZKO 
14. Interpelácie poslancov 
15. Rôzne, podnety a pripomienky občanov mesta, diskusia: 

a)    Majetkovo-právne vzťahy 
b)    Voľba prísediacich pri trestnom senáte 
c)    Návrh na doplnenie Komisií pri MsZ 

16. Záver 
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 18 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák MUDr. Ladislav Kukolík 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 18 
 
za – 18 

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák MUDr. Ladislav Kukolík 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 
proti – 0 
zdržal sa – 0  
nehlasoval – 0 

 
 Na základe hlasovania bol program rokovania schválený. 

 
 
V ďalšej časti predsedajúci predniesol návrh na obsadenie pracovných komisií:  

 
1. návrhová komisia: Mgr. Monika Balážová, Ing. Mária Biesová, Stela Šeševičková. Nik z prítomných 
nepredniesol iný návrh.  
 
 
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 18 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 
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Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák MUDr. Ladislav Kukolík 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 18 
 
za – 18 

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák MUDr. Ladislav Kukolík 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 
proti – 0 
zdržal sa – 0  
nehlasoval – 0 
 
 

2. overovatelia zápisnice: Ing. Branislav Šťastný, Miloš Slávik. Nik z prítomných nepredniesol iný návrh. 
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 18 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák MUDr. Ladislav Kukolík 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 18 
 
za – 18 

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák MUDr. Ladislav Kukolík 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 
proti – 0 
zdržal sa – 0  
nehlasoval – 0 

 
 

3. zapisovateľka: Lucia Zaťková. Nik z prítomných nepredniesol iný návrh. 
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 18 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák MUDr. Ladislav Kukolík 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 18 
 
za – 18 

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák MUDr. Ladislav Kukolík 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 
proti – 0 
zdržal sa – 0  
nehlasoval – 0 
 
 
 

k bodu 2) Kontrola plnenia prijatých uznesení MsZ 
Predkladá – písomne: Ing. Eva Vincentová, hlavná kontrolórka mesta  
Vypracovala: Ing. Eva Vincentová, hlavná kontrolórka mesta  
_________________________________________________________________________________________________________ 

 
Správu o plnení uznesení MsZ predniesla Ing. Eva Vincentová. Správa v písomnej podobe tvorí 

prílohu v materiáloch z dnešného zasadnutia.  
 
 Predsedajúci otvoril k bodu rozpravu.  
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 Zo strany prítomných neodznela k bodu žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne hlasovali za 
uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
 
Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 106 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
berie na vedomie  

 
Správu o plnení uznesení MsZ v Žiari nad Hronom s termínom plnenia ku dňu 11.12.2017.  
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 18 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák MUDr. Ladislav Kukolík 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 18 
 
za – 18 

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák MUDr. Ladislav Kukolík 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 
proti – 0 
zdržal sa – 0  
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 

 

k bodu 3) Návrh plánu kontrolnej činnosti HKM na I. polrok roku 2018  
Predkladá – písomne: Ing. Eva Vincentová, hlavná kontrolórka mesta  
Vypracovala: Ing. Eva Vincentová, hlavná kontrolórka mesta  
_________________________________________________________________________________________________________ 

 
Úvodné slovo mala Ing. Eva Vincentová. Plán je predložený v písomnej podobe, v priebehu roka 

je možné ho dopĺňať.  
 
 Predsedajúci otvoril k bodu rozpravu. 
 
 Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 
hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
 
Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 107 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje  

 
Plán kontrolnej činnosti HKM na I. polrok 2018.  
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 18 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák MUDr. Ladislav Kukolík 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 18 
 
za – 18 

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák MUDr. Ladislav Kukolík 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

proti – 0 
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zdržal sa – 0  
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 
 
k bodu 4a) Stanovisko k návrhu viacročného rozpočtu mesta na roky 2018-2020  
Predkladá – písomne: Ing. Eva Vincentová, hlavná kontrolórka mesta  
Vypracovala: Ing. Eva Vincentová, hlavná kontrolórka mesta  
_________________________________________________________________________________________________________ 

 
Ing. Eva Vincentová v úvode uviedla, že stanovisko je predložené v písomnej podobe a odporúča 

v ňom schváliť viacročný rozpočet na rok 2018 a vziať na vedomie rozpočet na roky 2019 a -2020. 
 

 Predsedajúci otvoril k bodu rozpravu.  
 
 Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 
hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 108 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
berie na vedomie 

 
Stanovisko HKM k návrhu viacročného rozpočtu mesta na roky 2018-2020.  
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 18 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák MUDr. Ladislav Kukolík 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 18 
 
za – 18 

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák MUDr. Ladislav Kukolík 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 
proti – 0 
zdržal sa – 0  
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 
 

k bodu 4b) Návrh viacročného rozpočtu mesta Žiar nad Hronom na roky 2018-2020  
Predkladá – písomne: Ing. Martin Majerník, vedúci Odboru ekonomiky a financovania  
Vypracoval: Ing. Martin Sebechlebský, finančné oddelenie OEaF  
_________________________________________________________________________________________________________ 
 

Ing. Martin Majerník materiál uviedol. Návrh sa predkladá podľa platných právnych noriem 
Slovenskej republiky a to  zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy, zákona 
č. 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy, zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení. 
Podľa §9 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy  a článku 9  ods.1 
Ústavného zákona č. 493/2011 o rozpočtovej zodpovednosti sú subjekty verejnej správy povinné 
zostavovať svoj rozpočet najmenej na tri rozpočtové roky, pričom súčasťou návrhu rozpočtu je aj schválený 
rozpočet na bežný rozpočtový rok a údaje o očakávanej skutočnosti bežného rozpočtového roka a údaje o 
skutočnom plnení rozpočtu za predchádzajúce dva rozpočtové roky. Subjekty verejnej správy zohľadňujú 
pri zostavení svojho rozpočtu prognózy zverejnené ministerstvom financií. 
 

Návrh rozpočtu na rok 2018  je v súlade s §10 ods.4 zákona č. 583/2004 predložený na schválenie 
v členení na úrovni hlavnej ekonomickej klasifikácie rozpočtovej klasifikácie a v členení výdavkov podľa 
programovej štruktúry. Celkový rozpočet mesta Žiar nad Hronom na rok 2018 je zostavený ako vyrovnaný 
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a predstavuje sumu 15 048 380 eur, z toho bežný rozpočet je zostavený ako vyrovnaný na úrovni 
13 323 380 eur na strane príjmov aj výdavkov. Kapitálový rozpočet je zostavený  ako schodkový v sume 
1 345 000 eur a je vykrytý príjmom finančných operácií prostriedkami predchádzajúcich rokov. Príjmové 
finančné operácie sú v sume 1 725 000 eur a výdavkové finančné operácie v sume 380 000 eur. Otázky 
poslancov rád zodpovie. 
 
 Pred otvorením rozpravy k bodu si slovo vzal Mgr. Peter Antal. Ide o rozpočet na posledný rok 
volebného obdobia. Ide o vysoko rozvojový rozpočet rovnako akým bol rozpočet na tento rok. Za 
povšimnutie stojí vyfinancovanie rekonštrukcie zimného štadióna. Naplní sa tým sľub – uviesť do života 
zimný štadión počas týchto 4 rokov ich spoločného pôsobenia vo funkcii primátora a poslancov MsZ. Podľa 
jeho názoru to bol najväčší sľub obyvateľom mesta. Na zimnom štadióne sa dnes intenzívne pracuje, 
pracovná skupina pravidelne zasadá tak aby bol štadión do roka a do dňa sprevádzkovaný.  Za povšimnutie 
tiež stojí ukončenie projektu Intenzifikácia separovaného zberu. Mesto do konca tohto roku prevádzkuje 
separovaný zber na území mesta, čo má súvis s tým, že vlastní techniku získanú z projektu. Túto činnosť 
je v pláne ukončiť s tým, že ju prevezme spoločnosť TS ZH a.s., ktorá nakladá na území mesta so 
zmesovým KO. Dôjde k odpredaju majetku, ktorý bol predmetom projektu, zamestnanci taktiež prejdú pod 
a.s., budú ukončené nájomné vzťahy na garáže a pozemky. Bude ukončená zmluva s Envi pakom, ktorý 
financoval separovaný zber a dôjde k refakturácii miezd zamestnancov na triediacej linke, ktorú 
prevádzkuje a bude naďalej prevádzkovať mesto. Za povšimnutie taktiež stoja projekty, na ktoré je 
v rozpočte vyčlenená čiastka na spolufinancovanie, hoci ich úspešnosť nezávisí len od samotného mesta. 
Projekt cyklokomunikácie sa stáva realitou, nakoľko bola mestu schválená žiadosť, rovnako je podaná 
žiadosť na revitalizáciu vnútroblokov v časti Pod Vršky. Na základe žiadosti vedúceho CZO má mesto 
záujem doplniť jednu technologickú linku na CZO tak aby bolo možné  lepšie redukovať tuhé alternatíve 
palivo a tým by len malé množstvo odpadu končilo na mestskej skládke.  V pláne je tiež komplexná výmena 
herných prvkov na 2 detských ihriskách. V budúcom roku by mali pribudnúť na území mesta 3 ihriská - 1 
na Pod Vrškoch v rámci revitalizácie vnútroblokov a 2 budú komplexne vymenené – ako už spomenul. 
Mesto sa taktiež zapája do projektu, ktorý realizuje LIDL – Žihadielko. V návrhu rozpočtu je výrazne 
navýšená čiastka na rekonštrukciu ciest a chodníkov, oproti r. 2017 je to o čiastku viac ako 250 000 eur. 
Mesto má spracovaný plán opravy ciest a komunikácií až do roku 2022, ktorý keď sa podarí naplniť, budú 
všetky chodníky v meste zrekonštruované. Dochádza tiež k navýšeniu príspevku na činnosť a prevádzku 
FK Pohronie o 2 000 eur. V časti Šašovské Podhradie plánuje mesto zrealizovať výmenu okien, 
rekonštrukciu javiska a vnútorného priestoru kultúrneho domu.  Dom je postupne opravovaný z dôvodu 
záujmu zo strany Šášovčanov realizovať v ňom kultúrne akcie. Jedným z projektov, ktorý je navrhnutý 
v rozpočte na rok 2018 je zazelenanie námestia. Verí, že mesto tiež bude úspešné v podanom projekte 
Zelené mesto, ktorý zahŕňa masívnu výsadbu v meste prostredníctvom stromov, kríkov a trvaliek v počte 
viac ako 4 000 ks. V pláne je ďalej vydanie novej monografie o meste. Vyššie uvedené akcie sú už 
premietnuté v budúcoročnom rozpočte, nie je to však koniec plánovaným investíciám pre rok 2018. Budú 
sa postupne do rozpočtu zahŕňať na základe výsledku hospodárenia mesta za rok 2017 a úspešnosti mesta 
v rôznych podávaných projektoch. Prednosta MsÚ intenzívne pracuje na smart riešeniach na území mesta 
a keď bude jasná predstava aj o cenách, informácia bude predložená na MsZ. Následne otvoril k bodu 
rozpravu.  
 
Ing. Mária Biesová – poprosila poslancov o úpravy rokov v návrhu uznesení, ekonomická komisia odporúča 
materiál schváliť. Poďakovala Ing. Mužíkovi a p. Zaťkovej za prihlásenie mesta do výzvy Nadácie VÚB 
o poskytnutie grantu, kde skončilo mesto na 3 mieste.  
 
Mgr. Anna Líšková – cyklotrasa, ktorá má ísť smerom k Lutile bude realizáciou schválenej cyklotrasy 
zrušená?  
 
MUDr. Ladislav Kukolík – intenzívna diskusia k rozpočtu prebehla na stretnutí poslancov vo Vyhniach, kde 
bol rozpočet veľmi podrobne prerokovaný. K rozpočtu mestské zastupiteľstvo pristupuje veľmi zodpovedne. 
Mesto a jeho obyvatelia budú mať budúci rok dobrý rozpočet vo viacerých oblastiach života s cieľom 
skvalitniť ich život.  
 
PaedDr. Veronika Balážová: 
- položka bývanie a občianska vybavenosť inde neklasifikované – údržba výťahov Jadran 13 000 eur – táto 
suma zahŕňa väčšiu údržbu výťahov? 
- kapitola kultúra – návštevnosť kina Hron 3000 eur – suma je počítaná z predchádzajúcich rokov alebo je 
už navýšená po modernizácii kina? 
 
Ing. Emil Vozár – poďakoval ekonómovi, celému odboru a všetkým pracovníkom, ktorí sa na príprave 
rozpočtu podieľali 
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 Reakcia: Mgr. Peter Antal, Ing. Martin Majerník.  
  
 Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu už žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 
hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 109 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
a/ schvaľuje 
 
a) rozpočet mesta Žiar nad Hronom na rok 2018 v zmysle predloženého návrhu, ktorý predstavuje sumu 
15.048.380,- Eur, tak na strane celkových príjmov ako aj celkových výdavkov. 
 
b) použitie rezervného fondu mesta na finančné krytie kapitálových výdavkov a výdavkov z finančných 
operácii v sume 1.725.000,- Eur. 
 
c) dotáciu z rozpočtu mesta Žiar nad Hronom vo výške 77.000,- Eur (slovom sedemdesiatsedem tisíc Eur) 
pre prijímateľa: MŠK Žiar nad Hronom, spol. s r.o. IČO: 36618357,sídlo: Alexandra Dubčeka 45, Žiar nad 
Hronom 965 01, SR. Účel dotácie: zabezpečenie podpory činnosti športových klubov, pôsobiacich v MŠK 
Žiar nad Hronom, spol. s  r.o. a to vo všetkých  kategóriách, na  realizáciu a materiálno - technické 
a  organizačno - administratívne zabezpečenie súťaží, na prenájom nebytových priestorov, telocviční a 
ihrísk, na dopravu, ubytovanie, štartovné, cestovné, trénerskú a rozhodcovskú činnosť. 
  
d) dotáciu z rozpočtu mesta Žiar nad Hronom vo výške 3.000,- Eur (slovom tritisíc Eur) pre prijímateľa: 
Mestský športový klub Žiar nad Hronom, právna forma: občianske združenie, IČO: 42304997, sídlo: 
Jilemnického č.2, Žiar nad Hronom 965 01, SR. Registrácia: Register občianskych združení, vedený MV 
SR. Účel dotácie: zabezpečenie podpory činnosti cyklistického klubu a to vo všetkých  kategóriách, 
na  realizáciu a materiálno - technické a  organizačno - administratívne zabezpečenie súťaží, na prenájom 
nebytových priestorov, telocviční a ihrísk, na dopravu, ubytovanie, štartovné, cestovné, trénerskú 
a rozhodcovskú činnosť. 
  
e) dotáciu z rozpočtu mesta Žiar nad Hronom vo výške 63.300,- Eur (slovom šesťdesiat tri tristo Eur) pre 
prijímateľa: FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, s. r. o. IČO: 47239140, sídlo: Partizánska 
154/10, 965 01 Žiar nad Hronom, SR. Účel dotácie: zabezpečenie podpory činnosti futbalového klubu, a to 
vo všetkých kategóriách, na realizáciu a materiálno - technické a organizačno - administratívne 
zabezpečenie súťaží, na prenájom nebytových priestorov, telocviční a ihrísk, na dopravu, ubytovanie, 
štartovné, cestovné, trénerskú a rozhodcovskú činnosť v roku 2018. 
 
f) dotáciu z rozpočtu mesta Žiar nad Hronom pre Rímskokatolícku cirkev, Farnosť Žiar nad Hronom, 
Svätokrížske námestie č.23, Žiar nad Hronom, IČO:31939309 v sume 5 000 Eur (slovom päťtisíc Eur), na 
výmenu svietidiel a opravu Kostola Povýšenia svätého kríža. 
 
g) dotáciu z rozpočtu mesta Žiar nad Hronom vo výške 52.000 Eur (slovom päťdesiatdvatisíc Eur) pre 
prijímateľa: TECHNICKÉ SLUŽBY Žiar nad Hronom, spol. s.r.o, IČO: 31 609 651 sídlo: Alexandra Dubčeka 
45 Žiar nad Hronom 965 58, SR. Účel dotácie:  financovanie prevádzkových nákladov Areálu futbalového 
štadióna na Ul. Partizánska v Žiari nad Hronom. 
 
h) dotáciu z rozpočtu mesta Žiar nad Hronom vo výške 30.000 Eur (slovom tridsaťtisíc Eur)  pre prijímateľa: 
TECHNICKÉ SLUŽBY Žiar nad Hronom, spol. s r.o, IČO: 31609651, sídlo: Alexandra Dubčeka 45 Žiar nad 
Hronom 965 58, SR. Účel dotácie:  prevádzkovanie Športovej haly nachádzajúcej sa v športovo-rekreačnej 
zóne na Ul. Partizánska v Žiari nad Hronom. 
 
i) dotáciu z rozpočtu mesta Žiar nad Hronom vo výške 6.500,- Eur (slovom šesťtisícpäťsto Eur) pre 
prijímateľa: OZ ZAŽIAR, právna forma: občianske združenie, IČO: 45029971, sídlo: Ul. Š. Moysesa č.46, 
Žiar nad Hronom 965 01, SR. Registrácia: Register občianskych združení, vedený MV SR. Účel dotácie: 
financovanie prevádzkových výdavkov materského centra. 
 
j) dotáciu z rozpočtu mesta Žiar nad Hronom vo výške 1.000.000 Eur (slovom jeden milión Eur) pre 
prijímateľa: TECHNICKÉ SLUŽBY Žiar nad Hronom, spol s.r.o, IČO: 31 609 651, sídlo: Alexandra Dubčeka 
45 Žiar nad Hronom 965 58, SR. Účel dotácie:  financovanie dostavby zimného štadióna v Žiari nad 
Hronom. 
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b/ berie na vedomie 
 
Návrh viacročného rozpočtu mesta Žiar nad Hronom na roky 2019 a 2020. 
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 18 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák MUDr. Ladislav Kukolík 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 18 
 
za – 18 

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák MUDr. Ladislav Kukolík 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 
proti – 0 
zdržal sa – 0  
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 

 Mgr. Peter Antal poďakoval poslancom za podporu predloženého rozpočtu mesta. Zároveň 
poďakoval hlavnému ekonómovi ako aj celému ekonomickému odboru za výbornú prácu.  
 
 
 

k bodu 4c) Návrh viacročného rozpočtu MsKC na roky 2018-2020  
Predkladá – písomne: PhDr. Michaela Pribilincová, PhD. riaditeľka MsKC  
Vypracovala: PhDr. Michaela Pribilincová, PhD. riaditeľka MsKC 
_________________________________________________________________________________________________________ 
 

Na úvod vystúpila PhDr. Michaela Pribilincová. Rozpočet, ktorý MsKC žiada ako príspevok od 
mesta je vo výške 419 280 eur. Oproti roku 2017 je navýšený o valorizáciu, ktorá je zo zákona a o 2 000 
eur slúžiace na doupratovanie akcií. K plánovaným investíciám patrí napríklad rekonštrukcia hlavnej sály 
(úprava podlahy) a výmena opony v divadelnej sále – z príjmov, ktoré MsKC získa a nie sú súčasťou 
predloženého návrhu. Ďalej je to rekonštrukcia historické piana v Dome kultúry (budú sa hľadať iné zdroje 
financovania). V kultúrnych akciách zásadné zmeny nenastali, stále je množstvo akcií ktoré centrum dotuje 
a sú  Žiarčanov zadarmo. Pribudnú menšie koncerty v pavilóne v parku, čo by malo priniesť trošku viac 

vážnej hudby. Dohodnutá je už časť účinkujúcich na City fest, v I. polroku koncert Richarda Müllera či Lucky 
Bílej, Radošíncov, Jara Dušeka... V informačnom centre v MsKC bude zavedená služba predaja popcornu 
a nápojov pre návštevníkov kina. Zároveň mestu poďakovala za zriadenie tohto informačného centra.  

 
 Predsedajúci otvoril k bodu rozpravu.  
 
Ing. Rastislav Uhrovič – k rezervačnému systému kina – vyskytli sa nejaké chybičky, poprosil doladiť   
 
Mgr. Norbert Nagy – položka City fest 2018 - príjmy sedia, v nákladoch lieta cca 10 000 eur, poprosil vysvetliť  
 
Ing. Emil Vozár – dal na vedomie názory ľudí k menšiemu priestoru na nohy na nových sedačkách v kine 
 
Ing. Stella Víťazková: 
- teší sa rekonštrukcii vnútorných priestorov, dúfa že sa nájdu aj iné zdroje na jej realizáciu, ak by nebola 
v možnostiach samotného MsKC   
- opýtala sa na tvorbu výšky predpokladaných nákladov a príjmov z kina   
- bolo by dobré uvažovať nad komplexnejšou rekonštrukciou objektu 
 
Mgr. Gabriela Hajdoniová – položka ZPOZ 2018 - ošatné 5 700 eur, poprosila informáciu čo všetko suma 
zahŕňa 
 
PaedDr. Veronika Balážová – naplánovaných kultúrnych programov je veľké množstvo, poprosila 
spropagovať, že MsKC má aj výťah, aby mohli akcie navštevovať aj hendikepovaní obyvatelia  
 
Ing. Mária Biesová – nie je možné bál Žiarčanov dať aspoň na 0 eur?  
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 Reakcia: PhDr. Michaela Pribilincová, Mgr. Peter Antal, Alena Čerťaská. 
 
 Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu už žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 
hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 110 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
a/ schvaľuje 
 
Návrh rozpočtu MsKC na rok 2018. 
 
b/ berie na vedomie 
 
Návrh rozpočtu MsKC na roky 2019-2020.  
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 18 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák MUDr. Ladislav Kukolík 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 18 
 
za – 16 

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák 

Mgr. Monika Balážová MUDr. Ladislav Kukolík Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič 

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň 

 
proti – 0 
 
zdržal sa – 2 

Ing. Emil Vozár Mgr. Norbert Nagy  

  
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 

 
k bodu 4d) Návrh na 5. zmenu rozpočtu mesta  
Predkladá – písomne: Ing. Martin Majerník, vedúci Odboru ekonomiky a financovania  
Vypracoval: Ing. Martin Sebechlebský, finančné oddelenie OEaF  
________________________________________________________________________________________________________ 
 

Materiál v krátkosti predniesol Ing. Martin Majerník. Predložený je v písomnej podobe. Krátka 
novela 5. zmeny rozpočtu pre rok 2017 zahŕňa:  
 
- na základe nového metodického usmernenia ministerstva financií musí mesto upraviť rezervný fond 
vytvorený v r. 2016 – ide o sumu 56 000 eur, o ktorú bude RF znížený 
- bežné výdavky – zvýšenie rozpočtových prostriedkov v programe školstvo na zabezpečenie originálnych 
kompetencií v školách a školských zariadeniach o sumu 50 000 eur  
- kapitálové výdavky v podprograme informačné technológie – ide o systémovú zmenu, nakoľko na návrh 
IT manažéra dôjde k úprave zálohovania dát mestského úradu a mesta ako takého – jedná sa o sumu 
11 000 eur.  
 
 Predsedajúci otvoril k bodu rozpravu.  
 
Ing. Mária Biesová – ekonomická komisia odporúča materiál schváliť 
 
 Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu už žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 
hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  



Zápisnica zo zasadnutia MsZ v Žiari nad Hronom  

konaného dňa 11.12.2017             Strana 10 z 45 

 

č. 111 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje 
 
a) 5. zmenu rozpočtu mesta Žiar nad Hronom pre rok 2017 v zmysle predloženého návrhu. 
 
b) zníženie rezervného fondu mesta o prostriedky školského stravovania v sume 56 938,23 Eur. 
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 18 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák MUDr. Ladislav Kukolík 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 18 
 
za – 18 

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák Mgr. Norbert Nagy 

Mgr. Monika Balážová MUDr. Ladislav Kukolík Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 
proti – 0 
zdržal sa – 0 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 
 

k bodu 4e) Informácia o plnení rozpočtu mesta  
Predkladá – písomne: Ing. Martin Majerník, vedúci Odboru ekonomiky a financovania  
Vypracoval: Ing. Martin Sebechlebský, finančné oddelenie OEaF  
________________________________________________________________________________________________________ 
 

Ing. Martin Majerník podal na úvod krátku informáciu. Predložený materiál o plnení rozpočtu 
k 30.9.2017 zahŕňa informáciu o naplnení príjmov, nakoľko prebytok hospodárenia v tejto etape rozpočtu 
je vysoký a vyplýva z toho, že 2. splátka dane z nehnuteľnosti bola uhradená k termínu 30.9.2017. Mesto 
vykazuje samozrejme aj nedoplatky k dani z nehnuteľnosti, ale ubezpečil poslancov, že nie sú vyššie ako 
bolo zvykom a sú na úrovní predchádzajúcich rokov. Predpokladá, že do konca roku bude naplnená 
príjmová časť rozpočtu v tomto programe na avizovaných 98%. Pri podielových daniach ide o stabilitu 
príjmov zo štátneho rozpočtu. Výdavková časť – po uzávierke tejto informácie boli zrealizované väčšie 
úhrady = prefinancovanie rekonštrukcie budovy MsÚ vo výške 283 000 eur a v súčasnosti tiež išla úhrada 
za prestavbu kina a pavilónu v parku. Celkové výdavky pre rok 2017 – mesto má splnené všetky záväzky 
zo zmlúv či objednávok a faktúr. 
 
 Predsedajúci otvoril k bodu rozpravu.  
 
Ing. Mária Biesová – ekonomická komisia odporúča materiál schváliť 
 
 Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu už žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 
hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 112 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
berie na vedomie  
 
Informáciu o plnení rozpočtu mesta Žiar nad Hronom k 30.9.2017.  
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 18 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák MUDr. Ladislav Kukolík 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  
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Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 18 
 
za – 18 

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák Mgr. Norbert Nagy 

Mgr. Monika Balážová MUDr. Ladislav Kukolík Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 
proti – 0 
zdržal sa – 0 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 
 

k bodu 5) Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom mesta ZH - doplnenie  
Predkladá – písomne: Ing. Martin Majerník, vedúci Odboru ekonomiky a financovania  
Vypracovala: Ing. Silvia Mesiariková, finančné oddelenie OEaF  
________________________________________________________________________________________________________ 
 

Na úvod podal informáciu Ing. Martin Majerník. Materiál vyplýva z kontroly NKÚ SR, konkrétne 
kontroly rozpočtu a hospodárenia rozpočtových organizácií zriadených mestom. Je predložený v súlade  
s prijatými opatreniami, ktoré boli odkonzultované a zaslané NKÚ. Jedná sa o zmenu, ktorú má mesto 
podľa NKÚ do zásad doplniť. Podľa jeho názoru je toto doplnenie nad rámec, vypracované zásady sú 
nadštandardné a zohľadňujú aj časť, ktorá sa má doplniť avšak v iných paragrafových zneniach.  

 
Predsedajúci otvoril k bodu rozpravu. 
 

Mgr. Anna Líšková – jedná sa o duplicitnú požiadavku NKÚ, nakoľko je táto zásada týkajúca sa správania 
správcov cenných papierov pri nakladaní s nimi uvedená v článku 5 bod 1 terajších zásad. Normotvorná 
komisia neodporúča návrh schváliť 
 

Ing. Mária Biesová – na základe odporúčania NK aj ekonomická komisia odporúča materiál neschváliť  
 
 Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu už žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 
hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 113 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje 

 
Doplnenie Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Žiar nad Hronom.  
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 18 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková MUDr. Ladislav Kukolík Ing. Dušan Bosák 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 18 
za – 0 
 
proti – 14 

Ing. Mária Biesová Ing. Emil Vozár Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  

Bc. Soňa Lukyová  Ing. Dušan Bosák Mgr. Anna Líšková MUDr. Ladislav Kukolík 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný  

PaedDr. Veronika Balážová Ing. Peter Dubeň Stela Šeševičková  

 
zdržal sa – 4 

Ing. Rastislav Uhrovič Peter Sládeček Miloš Slávik Mgr. Gabriela Hajdoniová 

 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie nebolo prijaté 
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k bodu 6) VZN o miestnych daniach 
Predkladá – písomne: Ing. Martin Majerník, vedúci Odboru ekonomiky a financovania  
Vypracovala: Janka Fekiačová, odd. daní a poplatkov OEaF  
________________________________________________________________________________________________________ 
 

Ing. Martin Majerník uviedol, že nariadenie bude platné od 1.1.2018. Zásadné zmeny v daniach 
z nehnuteľnosti resp. v daniach podstatných pre príjem mesta nenastali. Zmeny sú len administratívne a to 
najmä za účelom zvýšenia príjmu do rozpočtu mesta. Jedná sa o zmeny v prílohe č. 1 a 2 a to konkrétne v 
navýšení výšky sadzby za určitý predaj či už sortimentu alebo predajného miesta. 
 
 Predsedajúci otvoril k bodu rozpravu.  
 
Ing. Mária Biesová – ekonomická komisia odporúča materiál schváliť  
 
 Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu už žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 
hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 114 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje  
 
Všeobecne záväzné nariadenie o miestnych daniach.  
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 18 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák MUDr. Ladislav Kukolík 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 18 
 
 
za – 18 

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák Mgr. Norbert Nagy 

Mgr. Monika Balážová MUDr. Ladislav Kukolík Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 
proti – 0 
zdržal sa – 0 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 
 

k bodu 7) VZN o poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území mesta ZH  
Predkladá – písomne: Ing. Martin Majerník, vedúci Odboru ekonomiky a financovania  
Vypracovala: Žofia Bencová, odd. daní a poplatkov OEaF  
________________________________________________________________________________________________________ 
 

Materiál predložil Ing. Martin Majerník. Ide o preschválenie VZN pre zdaňovacie obdobie roku 
2018. Textová časť ani sadzby vo VZN pre rok 2018 sa nemenia a príjmy sú nastavené tak ako 
v predošlých zdaňovacích obdobiach.   
 

 Predsedajúci otvoril k bodu rozpravu.  
 
Ing. Mária Biesová – ekonomická komisia odporúča materiál schváliť 
 
 Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu už žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 
hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 115 / 2017 
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Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje  
 
Všeobecne záväzné nariadenie, o poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území 
mesta Žiar nad Hronom. 
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 18 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák MUDr. Ladislav Kukolík 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 18 
 
za – 17 

Ing. Mária Biesová Mgr. Norbert Nagy Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová MUDr. Ladislav Kukolík Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 
proti – 0 
 
zdržal sa – 1 

Peter Sládeček 

 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 
 

k bodu 8) VZN, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 5/2013, o určení výšky príspevku na území mesta 
ZH  
Predkladá – písomne: Mgr. Peter Antal, primátor mesta  
Vypracovala: Mgr. Adriana Giláňová, referent ŠÚ  
________________________________________________________________________________________________________ 
 

Doplňujúcu informáciu podala Mgr. Adriana Giláňová. Predložená zmena VZN č. 5/2013 vyplynula 
z kompetencií zriaďovateľa určiť výšku finančného príspevku na nákup potravín na jedno jedlo v súlade 
s finančnými pásmami, z potreby zvýšiť finančné pásmo z dôvodu rastu cien, a z dôvodu zachovania 
kvality podávanej stravy. Celková výška príspevku sa zvýši prechodom z 2. finančného pásma na 3., len 
pri diétnom stravovaní pôjde o zvýšenie z 3. na 4. pásmo (pásiem je 5). Celková cena  príspevku za stravu 
pre deti materských a základných škôl sa pri bežnom stravovní zvýši o 0,07 eur na jedno hlavné jedlo.   

 
 Predsedajúci otvoril k bodu rozpravu.  
 
Mgr. Monika Balážová – komisia kultúry a školstva odporúča materiál schváliť  
 
 Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu už žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 
hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 116 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje  
 
VZN, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č.5/2013 o určení výšky príspevku v školách a školských zariadeniach 
v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Žiar nad Hronom v znení VZN č. 7/2015. 
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 17 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová MUDr. Ladislav Kukolík Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 17 
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za – 17 
Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová MUDr. Ladislav Kukolík Ing. Peter Dubeň  

 
proti – 0 
zdržal sa – 0 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 

 
k bodu 9) VZN, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 3/2013, o určení výšky fin. prostriedkov určených 
na prevádzku a mzdy na žiaka... 
Predkladá – písomne: Mgr. Peter Antal, primátor mesta  
Vypracovala: Ľubica Töröková, referent OEaF  
________________________________________________________________________________________________________ 
 

Mgr. Adriana Giláňová v úvode uviedla, že v tomto VZN je potrebné urobiť zmenu najmä z dôvodu, 
že sa často menili zákony, ide teda o legislatívno-technickú úpravu. Zmeny sa týkajú napríklad zvýšenia 
dolnej hranice veku žiakov ZUŠ, na ktorých sa obciam rozdeľujú podielové dane a to z 3-ročných na 5-
ročné, či už rozdeľovania podielových daní na činnosť ŠKD, ktoré sa bude vykonávať už podľa počtu detí 
prijatých do ŠKD. V predchádzajúcom VZN je schválená výška finančných prostriedkov na prevádzku 
a mzdy na žiaka a toto VZN v podstate rozpisuje výšku schváleného finančného príspevku.  
 

 Predsedajúci otvoril k bodu rozpravu.  
 
Mgr. Monika Balážová – komisia kultúry a školstva odporúča materiál schváliť  
 
 Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu už žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 
hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 117 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje  
 
VZN, ktorým  sa  mení a dopĺňa VZN č. 3/2013 o určení výšky finančných prostriedkov určených na 
prevádzku a mzdy   na žiaka základnej umeleckej školy, dieťa materskej školy a školského zariadenia  
zriadených na území mesta Žiar nad Hronom v znení VZN č. 11/2013, VZN č. 12/2014, VZN č. 18/2015, 
VZN č. 10/2016. 
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 18 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák Stela Šeševičková 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová MUDr. Ladislav Kukolík Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 18 
 
za – 18 

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák Stela Šeševičková 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová MUDr. Ladislav Kukolík Ing. Peter Dubeň  

 
proti – 0 
zdržal sa – 0 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 
 

k bodu 10) Odvolanie a delegovanie zástupcu zriaďovateľa do samosprávneho orgánu Rady školy...  
Predkladá – písomne: Mgr. Peter Antal, primátor mesta  
Vypracovala: Mgr. Adriana Giláňová, referent ŠÚ  
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________________________________________________________________________________________________________ 
 

Na úvod vystúpila Mgr. Adriana Giláňová. Vzhľadom k tomu, že poslancovi MsZ Jozefovi 
Tomčánimu zanikol mandát poslanca, zaniklo aj jeho členstvo v rade školy pri ZŠ na Jilemnického ulici. 
Predložený materiál pojednáva o návrhu na delegovanie nového zástupcu v rade školy a to poslanca 
Miloša Slávika.   

 
 Predsedajúci otvoril k bodu rozpravu.  
 
Mgr. Monika Balážová – komisia kultúry a školstva odporúča materiál schváliť 
 
 Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu už žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 
hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 118 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
a/ berie na vedomie  
 
Informáciu o zániku členstva zástupcu zriaďovateľa delegovaného poslanca Mestského zastupiteľstva 
mesta Žiar nad Hronom do samosprávneho orgánu škôl a školských zariadení: 
          
Rady školy pri Základnej škole Jilemnického ul. č.2, ZH              Jozefa Tomčániho 
 
b/ odvoláva 
 
V zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších 
predpisov, s poukazom na ustanovenie § 25 ods. 12 písm. h) zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v 
školstve a školskej samospráve a vyhlášky MŠ SR č. 291/2004 Z.z. zástupcu zriaďovateľa delegovaného 
poslanca Mestského zastupiteľstva mesta Žiar nad Hronom do samosprávneho orgánu škôl a školských 
zariadení: 
          
Rady školy pri Základnej škole Jilemnického ul. č.2, ZH              Jozefa Tomčániho 
         
c/ deleguje 
 
V zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších 
predpisov, s poukazom na ustanovenie § 25 ods. 5 zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a 
školskej samospráve a vyhlášky MŠ SR č. 291/2004 Z.z. zástupcu zriaďovateľa do samosprávneho orgánu  
škôl a školských zariadení  – 
poslanca  Mestského zastupiteľstva mesta Žiar nad Hronom  
 
Rady školy pri Základnej škole Jilemnického ul. č.2, ZH              Miloša  Slávika 
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 18 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák Stela Šeševičková 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová MUDr. Ladislav Kukolík Ing. Peter Dubeň  

 
Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 18 
 
za – 18 

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák Stela Šeševičková 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová MUDr. Ladislav Kukolík Ing. Peter Dubeň  

 
proti – 0 
zdržal sa – 0 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
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k bodu 11) Zrušenie VZN č. 1/2015 o poskytovaní a prevádzke sociálnej služby zariadenia 
núdzového bývania  
Predkladá – písomne: Ing. Monika Minárová, vedúca Odboru starostlivosti o obyvateľa  
Vypracovala: Mgr. Lívia Hricová, referent OSoO 
________________________________________________________________________________________________________ 
 

Na úvod vystúpila Ing. Monika Minárová.  Predmetný materiál bol vedeniu mesta predložený po 
zhodnotení 2-ročného pôsobenia zariadenia núdzového bývania pre týrané ženy DÚHA na území mesta. 
V tomto období nebola v zariadení umiestnená ani jedna oprávnená klientka. Po roku pôsobenia zariadenia 
Ministerstvo práce a sociálnych vecí prestalo mestu poskytovať dotáciu na prevádzku zariadenia a po 2 
rokoch muselo dôjsť k zrušenie registrácie tejto služby na VÚC.  
 
 Predsedajúci MUDr. Ladislav Kukolík otvoril k bodu rozpravu.  
 
Bc. Soňa Lukyová – sociálna komisia odporúča materiál prijať 
 
 Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu už žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 
hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 119 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje   
 
Všeobecné záväzné nariadenie, ktorým sa zrušuje Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2015 o poskytovaní 
a prevádzke sociálnej služby zariadenia núdzového bývania. 
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 17 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová MUDr. Ladislav Kukolík Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 17 
 
za – 17 

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová MUDr. Ladislav Kukolík Ing. Peter Dubeň  

 
proti – 0 
zdržal sa – 0 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 
 

k bodu 12) VZN, ktorým sa mení VZN č. 3/2017 o sociálnych službách, o sociálnej službe Stredisko 
osobnej hygieny a práčovňa  
Predkladá – písomne: Ing. Monika Minárová, vedúca Odboru starostlivosti o obyvateľa  
Vypracovala: Mgr. Lívia Hricová, referent OSoO 
________________________________________________________________________________________________________ 
 

Ing. Monika Minárová v úvode vystúpila s informáciu, že predložený materiál pojednáva o návrhu 
zriadenia sociálnej služby - stanica osobnej hygieny a práčovne, ktorú mesto v súčasnosti už prevádzkuje. 
Zámerom je zaregistrovať ju v rámci platnej legislatívy na VÚC, k čomu je potrebné schválené uznesenie 
MsZ, týkajúce sa zmeny účelu využitia priestorov, v ktorých by bola táto stanica zriadená. Na základe 
založenia tejto služby sa bude mesto uchádzať o mimorozpočtové zdroje na vybavenie a dovybavenie 
tohto zariadenia.  
 
 Predsedajúci MUDr. Ladislav Kukolík otvoril k bodu rozpravu.  
 
Bc. Soňa Lukyová – sociálna komisia odporúča materiál schváliť 
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 Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu už žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 
hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 120 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje   
 
A. Všeobecné záväzné nariadenie, ktorým sa mení VZN č. 3/2017 o sociálnych službách, o sociálnej 
službe  stredisko osobnej hygieny a práčovňa.   
 
B. Zmenu účelu stavby -  byt, zapísaný na LV č. 3198 v k. ú. Žiar nad Hronom, a to:  
 

• byt č. 26, nachádzajúceho sa na 4. poschodí bytového domu so súpisným číslom 509, postaveného 
na pozemku CKN parcela číslo 700/3 - zastavané plochy a nádvoria o výmere 376 m2, číslo vchodu 
19, na Ul. M. Chrásteka v Žiari nad Hronom 

 
a to nasledovne:  
 
Pôvodný popis bytu:  
   

• Byt č. 4 - BZNB 
 

Navrhovaný popis druhu nebytového priestoru:  
 

• Zariadenie služieb (výrobné, nevýrobné, opravárenské)  
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 18 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák Peter Sládeček 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová MUDr. Ladislav Kukolík Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 18 
 
za – 18 

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák Peter Sládeček  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová MUDr. Ladislav Kukolík Ing. Peter Dubeň  

 
proti – 0 
zdržal sa – 0 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 
 

k bodu 13) Odpredaj strojov a zariadení z Projektov IsZ a ZKO  
Predkladá – písomne: Ing. Ján Vinarčík, vedúci Odboru odpadového hospodárstva  
Vypracoval: Ing. Ján Vinarčík, vedúci OOH  
________________________________________________________________________________________________________ 
 

Materiál predniesol Ing. Ján Vinarčík. Týka sa predaja vozidiel a zariadení z už ukončených  
projektov – intenzifikácia separovaného zberu a zlepšenie kvality ovzdušia. Všetky vozidlá a zariadenia, 
ktoré sú predmetom predaja majú účtovnú cenu 0 eur. Navrhuje sa odpredať ich spoločnostiam, v ktorých 
má mesto majetkovú účasť a ktoré vykonávajú činnosti súvisiace s uvedenými projektmi. Projekty boli 
realizované za podpory EÚ.  
 
 Predsedajúci MUDr. Ladislav Kukolík otvoril k bodu rozpravu.  
 
Ing. Mária Biesová – ekonomická komisia odporúča materiál schváliť 
 
 Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu už žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 
hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
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 Ing. Ján Vinarčík požiadal hlasovať o bodoch uznesenia osobitne.  
 

 Mgr. Peter Antal pozastavil hlasovanie k tomuto bodu, nakoľko boli v materiáli nájdené chyby a nie 
je možné o ňom v predloženom znení hlasovať. Požiadal o preloženie bodu na záver dnešného rokovania, 
o čom poslanci následne hlasovali:  
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 18 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák Peter Sládeček 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová MUDr. Ladislav Kukolík Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 18 
 
za – 18 

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák Peter Sládeček  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová MUDr. Ladislav Kukolík Ing. Peter Dubeň  

 
proti – 0 
zdržal sa – 0 
nehlasoval – 0 
 
 
 

k bodu 14) Interpelácie poslancov  
________________________________________________________________________________________________________ 
 
Predsedajúci – MUDr. Ladislav Kukolík 
 

Ing. Stella Víťazková – otázka na prednostu MsÚ, čo viedlo mestský úrad k tomu, že na Pod Vrškoch sa 
do dnešného dňa nevyznačilo vodorovné značenie pre parkovanie, o ktoré žiada už 2 roky 
 
 Reakcia: Ing. Juraj Miškovič. 
 
 
Ing. Emil Vozár: 
- poprosil písomnú informáciu, koľko finančných prostriedkov mesto preinvestovalo do domu na 
Svätokrížskom námestí od jeho nadobudnutia do vlastníctva mesta  
- dal do pozornosti potrebu obnovy budovy bývalej MŠ oproti Gymnáziu, ak sa mesto nevie dohodnúť s jej 
majiteľom, bolo by vhodné zvážiť jej spätné odkúpenie  
 
 
PaedDr. Veronika Balážová – požiadala zabezpečiť pred vstupom na mestský cintorín cez hlavnú bránu 
vyznačenie zákazu státia vozidiel  
 
 
 

k bodu 15) Rôzne, podnety a pripomienky občanov mesta, diskusia  
________________________________________________________________________________________________________ 
 

 Na dnešnom zasadnutí nepredniesol podnet či pripomienku žiadny občan mesta.  
 
 

V rámci časti Rôzne, diskusia: 
 
1/ MUDr. Ladislav Kukolík - dnes sa o 13,00 hodine koná mimoriadne zasadnutie nového zastupiteľstva  
BBSK. Bolo zvolané poslancami na ustanovujúcom zasadnutí v Rimavskej Sobote s cieľom akútne riešiť 
situáciu v spoločnosti Regionálna správa ciest, a.s., nakoľko posledné týždne prebehli médiami 
rozporuplné a závažné informácie o jej fungovaní. Na dnešnom zasadnutí budú poslanci odvolávať  
predstavenstvo a dozornú radu spoločnosti a budú menovať nové orgány v určitom tzv. krízovom formáte. 
Taktiež poslanci požiadajú hlavného kontrolóra o vykonanie akútnej kontroly v tejto spoločnosti s cieľom 
zistiť jej hospodárenie.  
 
2/ Ing. Emil Vozár – 6.12.2017 sa s poslankyňou Ing. Biesovou a Bc. Lukyovou zúčastnili so žiakmi 1. ZŠ 
návštevy NR SR. Absolvovali vstupnú prehliadku v budove národnej rady, zúčastnili sa hlasovania 
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poslancov, kde boli privítaní pánom predsedajúcim Bugárom a v miestnosti, kde sa stretávajú výbory sa im 
venoval primátor mesta Mgr. Peter Antal, ktorý s nimi diskutoval na rôzne politické témy. Poďakoval sa 
v mene všetkých za možnosť absolvovania tejto návštevy.  
 
3/ Peter Sládeček – informoval sa, či miestne poriadkové hliadky majú určené kompetencie alebo 
povinnosti, ktoré majú vykonávať a či je niekde uvedený  monitoring čiernych skládok – kadiaľ sa hliadky 
pohybujú. Bolo by vhodné o vykonávaných kompetenciách hliadok informovať, aby o nich obyvatelia mesta 
vedeli.  
 
 Reakcia: Ing. Juraj Miškovič. 
 
4/ Mgr. Monika Balážová – požiadala na nasledujúcom zasadnutí informovať, či sa na území mesta 
separuje reštauračný a kuchynský odpad z domácností a či to mestu prináša zisk.  
 
 
 
k bodu 15a-1) Rôzne – majetkovoprávne vzťahy   
Predkladá – písomne: Ing. Martin Majerník, vedúci Odboru ekonomiky a financovania  
Vypracovala: Ing. Silvia Mesiariková, referent OEaF 
________________________________________________________________________________________________________ 
 

- odpísanie zmarenej investície  
 

 Informáciu podal Ing. Martin Majerník. Predsedajúci MUDr. Ladislav Kukolík otvoril k bodu 
rozpravu. 
 
Ing. Mária Biesová – ekonomická komisia odporúča materiál schváliť 
 

Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu už žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 
hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
  
Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 121 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje   
 
V zmysle písm. v) bod 3.6. IS 12 Zásady hospodárenia s majetkom Mesta Žiar nad Hronom, odpísanie 
zmarenej investície vo výške 102 697 €.  
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 18 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák Peter Sládeček 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová MUDr. Ladislav Kukolík Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 18 
 
za – 18 

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák Peter Sládeček  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová MUDr. Ladislav Kukolík Ing. Peter Dubeň  

 
proti – 0 
zdržal sa – 0 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 

k bodu 15a-2) Rôzne – majetkovoprávne vzťahy   
Predkladá – písomne: Ing. Martin Majerník, vedúci Odboru ekonomiky a financovania  
Vypracovala: Mgr. Nikoleta Miadoková, referent OEaF 
________________________________________________________________________________________________________ 
 

- zámer prenájmu nehnuteľného majetku z dôvodu hodného osobitného zreteľa – New Fuels Property s.r.o. 
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 Informáciu podal Ing. Martin Majerník. Na základe záverov z neformálneho stretnutia poslancov 
a záverov rokovania s firmou ARDIS (zastupujúca spoločnosť investora New Fuels Property, s.r.o.) sa časť 
uznesenia mení v zmysle ich novej žiadosti. Upravená je časť nájmu a zároveň žiadateľ upravil podmienku 
prechodu vlastníctva stavby po jej zrealizovaní. Predsedajúci MUDr. Ladislav Kukolík otvoril k bodu 
rozpravu. 
 
Ing. Mária Biesová – ekonomická komisia sa zaoberala najmä cenou nájmu, ak sú prítomní zástupcovia 
investora, požiadala aby verejne deklarovali, že súhlasia s úpravou ceny nájmu tak, že bude stanovená 
znaleckým posudkom 
 
Juraj Paulík, zástupca spoločnosti Ardis - spoločnosť pristupuje k podmienke nájmu stanovenej znaleckým 
posudkom  
 

Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu už žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 
hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 122 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje   
 
V súlade s § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov zámer 
prenájmu nehnuteľného majetku z dôvodu hodného osobitného zreteľa, a to časti pozemkov 
nachádzajúcich sa v katastrálnom území Žiar nad Hronom, obec Žiar nad Hronom, okres Žiar nad Hronom: 
1. zapísaného na liste vlastníctva č. 1136, v podiele 1/1, a to: 

• časť pozemku o výmere 250 m2 z pozemku CKN parcely č. 2035 – zastavané plochy a nádvoria 
o celkovej výmere 10 874 m2, 

 
2. zapísaných na liste vlastníctva č. 3327, v podiele 1/1, a to: 

• časť pozemku o výmere 1 381 m2 z pozemku EKN parcely č. 864 – ostatné plochy o celkovej výmere 
3 784 m2, 

• časť pozemku o výmere 79 m2 z pozemku EKN parcely č. 865 – ostatné plochy o celkovej výmere 
79 m2, 

• časť pozemku o výmere 140 m2 z pozemku EKN parcely č. 9-860/2 – zastavané plochy a nádvoria 
o celkovej výmere 7 540 m2,  

(ďalej ako „Predmet nájmu“). 

 

- cena nájmu: najmenej za cenu nájmu stanovenú znaleckým posudkom, ktorý nemôže byť v 
deň schvaľovania mestským zastupiteľstvom starší ako 6 mesiacov.  

- účel nájmu: vybudovanie stavebných objektov SO 03.1 (Napojenie na štátnu cestu) a SO 03.2 
(Rozšírenie príjazdovej komunikácie) v rámci stavby “Čerpacia stanica PHM - Žiar nad 
Hronom“  
 

- doba nájmu: určitá, počas realizácie prác na stavebných objektoch SO 03.1 (Napojenie na štátnu 
cestu) a SO 03.2 (Rozšírenie príjazdovej komunikácie), a to odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti stavebného povolenia stavby “Čerpacia stanica PHM - Žiar nad Hronom“ do 
dňa nadobudnutia právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia predmetnej stavby. 

 
pre žiadateľa: 
New Fuels Property s.r.o. 
IČO: 48 338 907, Sídlo Kožušnícka 391/3, 851 10  Bratislava - Jarovce 
Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel Sro, vložka č. 
124185/B 
 
Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že:  

1. Predmetom nájmu sú pozemky, ktoré žiadateľ bude využívať v súvislosti s realizáciou stavby  
„Čerpacia stanica PHM - Žiar nad Hronom“. 

2. Nájomca vybuduje v rámci stavby  “Čerpacia stanica PHM - Žiar nad Hronom“  stavebné objekty SO 
03.1 (Napojenie na štátnu cestu) a SO 03.2 (Rozšírenie príjazdovej komunikácie) s novým asfaltovým 
krytom, a to na vlastné náklady.  
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(Prenájom majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa musí byť schválený trojpätinovou väčšinou všetkých  
poslancov). 
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 18 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová MUDr. Ladislav Kukolík Peter Sládeček  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 18 
 
za – 17 

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová MUDr. Ladislav Kukolík Peter Sládeček   

 
proti – 0 
 
zdržal sa – 1 

Ing. Peter Dubeň 

 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 
Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 123 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje   
 
A. uzatvorenie Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení odplatného časovo neobmedzeného vecného 

bremena in rem (spojené s vlastníctvom nehnuteľnosti), ktoré bude zodpovedať právu: umiestnenia 
kanalizačnej prípojky, elektrickej prípojky NN, plynovej prípojky a vodovodnej prípojky vrátane ich 
ochranného pásma v rámci stavby “Čerpacia stanica PHM - Žiar nad Hronom“ na časti pozemkov 
nachádzajúcich sa v katastrálnom území Žiar nad Hronom, obec Žiar nad Hronom, okres Žiar nad 
Hronom, vo vlastníctve mesta Žiar nad Hronom ako Budúceho povinného z vecného bremena v 
spoluvlastníckom podiele 1/1, a to: 

• na CKN parcele č. 2035 – zastavané plochy a nádvoria o celkovej výmere 10 874 m2, zapísanej na 
liste vlastníctva č. 1136, ( časť o výmere cca 28 m2 ), 

• na EKN parcele č. 864 – ostatné plochy o celkovej výmere 3 784 m2, zapísanej na liste vlastníctva 
č. 3327, ( časť o výmere cca 88,5 m2 ), 

• na EKN parcele č. 865 – ostatné plochy o celkovej výmere 79 m2, zapísanej na liste vlastníctva č. 
3327, ( časť o výmere cca 20 m2 ),  

 
(ďalej spoločne ako „Zaťažené pozemky“) 

 
Právu vecného bremena Budúceho oprávneného z vecného bremena bude zodpovedať povinnosť 
Budúceho povinného z vecného bremena: 
a) strpieť na Zaťažených pozemkoch umiestnenie kanalizačnej prípojky, elektrickej prípojky NN, 

plynovej prípojky a vodovodnej prípojky vrátane ich ochranného pásma,  
b) umožniť kedykoľvek v nevyhnutnej miere vstup na Zaťažené pozemky pešo, autom, technickými 

zariadeniami za účelom zabezpečenia výkonu prác spojených s údržbou, prevádzkou, kontrolou, 
odstraňovaním porúch a havárií, vykonávaním opráv a rekonštrukcie kanalizačnej prípojky, 
elektrickej prípojky NN, plynovej prípojky a vodovodnej prípojky, respektíve preloženia alebo iných 
stavebných úprav týchto prípojok vrátane ich odstránenia v rámci predmetnej stavby. 

 
Vecné bremeno sa zriaďuje v prospech Budúceho oprávneného z vecného bremena: 
New Fuels Property s.r.o. 
IČO: 48 338 907, Sídlo: Kožušnícka 391/3, 851 10  Bratislava - Jarovce 
Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel Sro, vložka 
č. 124185/B 

 



Zápisnica zo zasadnutia MsZ v Žiari nad Hronom  

konaného dňa 11.12.2017             Strana 22 z 45 

 

Presný rozsah vecného bremena bude vymedzený po uložení kanalizačnej prípojky, elektrickej prípojky 
NN, plynovej prípojky a vodovodnej prípojky na dotknutých pozemkoch, a to porealizačným 
geometrickým plánom s vyznačením skutočného rozsahu vecného bremena. Jeho vyhotovenie je  
žiadateľ povinný zabezpečiť na vlastné náklady, a to v lehote do 60 dní po realizácii stavby.  
 
Vecné bremeno sa bude zriaďovať odplatne na dobu neurčitú. Jednorazová odplata za zriadenie 
vecného bremena bude stanovená za cenu určenú znaleckým posudkom, ktorý v deň schválenia 
zmluvy o zriadení vecného bremena mestským zastupiteľstvom nesmie byť starší ako 6 mesiacov, 
najmenej však 300 € jednorázovo v súlade so Zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom mesta 
Žiar nad Hronom.  Znalecký posudok je povinný zabezpečiť na vlastné náklady žiadateľ. 
 
Budúci oprávnený z vecného bremena bude povinný zaplatiť odplatu za zriadenie vecného bremena 
do 30 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy o zriadení vecného bremena. 
 
Pozn.: V prípade, že zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena nebude uzatvorená do 
11.12.2018 uznesenie stráca platnosť. 

 
B. uzatvorenie Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení odplatného časovo neobmedzeného vecného 

bremena in rem (spojené s vlastníctvom nehnuteľnosti), ktoré bude zodpovedať právu: umiestnenia 
elektrickej prípojky NN – megaboard vrátane jej ochranného pásma v rámci stavby “Čerpacia stanica 
PHM - Žiar nad Hronom“ na časti pozemku nachádzajúceho sa v katastrálnom území Žiar nad 
Hronom, obec Žiar nad Hronom, okres Žiar nad Hronom, zapísaného na liste vlastníctva č. 3327 vo 
vlastníctve mesta Žiar nad Hronom ako Budúceho povinného z vecného bremena v spoluvlastníckom 
podiele 1/1, a to: 

• na EKN parcele č. 864 – ostatné plochy o celkovej výmere 3 784 m2 ( časť o výmere cca 16 m2 ), 
 (ďalej ako „Zaťažený pozemok“) 

 
Právu vecného bremena Budúceho oprávneného z vecného bremena bude zodpovedať povinnosť 
Budúceho povinného z vecného bremena: 
a) strpieť na Zaťaženom pozemku umiestnenie elektrickej prípojky NN – megaboard vrátane jej 

ochranného pásma,  
b) umožniť kedykoľvek v nevyhnutnej miere vstup na Zaťažený pozemok pešo, autom, technickými 

zariadeniami za účelom zabezpečenia výkonu prác spojených s údržbou, prevádzkou, kontrolou, 
odstraňovaním porúch a havárií, vykonávaním opráv a rekonštrukcie elektrickej prípojky NN – 
megaboard respektíve preloženia alebo iných stavebných úprav tejto prípojky vrátane jej odstránenia 
v rámci predmetnej stavby. 

 
Vecné bremeno sa zriaďuje v prospech Budúceho oprávneného z vecného bremena: 
Akzent BigBoard, a.s. 
IČO: 44 540 957, Sídlo: Ivanská cesta 2D, 821 04 Bratislava  
Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel Sa, vložka č. 
4670/B 

 
Presný rozsah vecného bremena bude vymedzený po uložení elektrickej prípojky NN – megaboard na 
dotknutom pozemku, a to porealizačným geometrickým plánom s vyznačením skutočného rozsahu 
vecného bremena. Jeho vyhotovenie je  žiadateľ povinný zabezpečiť na vlastné náklady, a to v lehote 
do 60 dní po realizácii stavby.  
 
Vecné bremeno sa bude zriaďovať odplatne na dobu neurčitú. Jednorazová odplata za zriadenie 
vecného bremena bude stanovená pri rozsahu vecného bremena do 50 m2 vrátane vo výške 300 € 
jednorázovo a pri rozsahu vecného bremena nad 50 m2 bude odplata stanovená za cenu určenú 
znaleckým posudkom, ktorý v deň schválenia zmluvy o zriadení vecného bremena mestským 
zastupiteľstvom nesmie byť starší ako 6 mesiacov, najmenej však 300 € jednorázovo v súlade so 
Zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Žiar nad Hronom.  Znalecký posudok je 
povinný zabezpečiť na vlastné náklady žiadateľ. 

 
Budúci oprávnený z vecného bremena bude povinný zaplatiť odplatu za zriadenie vecného bremena 
do 30 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy o zriadení vecného bremena. 
 

Pozn.: V prípade, že zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena nebude uzatvorená do 11.12.2018 uznesenie stráca 

platnosť. 

 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 17 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 
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Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Ing. Peter Dubeň Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová MUDr. Ladislav Kukolík Peter Sládeček  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 17 
 
za – 16 

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák 

Mgr. Monika Balážová Ing. Peter Dubeň Ing. Branislav Šťastný Ing. Emil Vozár 

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová MUDr. Ladislav Kukolík Peter Sládeček 

 
proti – 0 
 
zdržal sa – 1 

Ing. Rastislav Uhrovič 

 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 
 

k bodu 15a-3) Rôzne – majetkovoprávne vzťahy   
Predkladá – písomne: Ing. Martin Majerník, vedúci Odboru ekonomiky a financovania  
Vypracovala: Mgr. Nikoleta Miadoková, referent OEaF 
________________________________________________________________________________________________________ 
 

- zmluva o budúcej zmluve o zriadení odplatného časovo neobmedzeného vecného bremena in rem – 
ENSTRA, a.s.  
 

 Informáciu podal Ing. Martin Majerník. Predsedajúci Mgr. Peter Antal otvoril k bodu rozpravu. 
 

Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 
hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 124 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje   
 

Uzatvorenie Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení odplatného časovo neobmedzeného vecného 
bremena in rem (spojené s vlastníctvom nehnuteľnosti), ktoré bude zodpovedať právu: umiestnenia 
elektroenergetického zariadenia (NN káblových rozvodov s ochranným pásmom, vzdušnej a podzemnej 
VN prípojky, umiestnenie podperného bodu VN siete a trafostanice) v rámci stavby „Priemyselný areál 
Žiar nad Hronom časť: SO 01 VN prípojka, SO 02 NN rozvod, PS01 trafostanica“ na časti pozemku 
nachádzajúceho sa v katastrálnom území Žiar nad Hronom, obec Žiar nad Hronom, okres Žiar nad Hronom, 
zapísaného na liste vlastníctva č. 3327, vo vlastníctve mesta Žiar nad Hronom ako Budúceho povinného 
z vecného bremena v spoluvlastníckom podiele 1/1, a to:   
 

• na EKN parcele č. 864 – ostatné plochy o celkovej výmere 3 784 m2, zapísanej na liste vlastníctva č. 
3327 ( časť o výmere cca 120 m2 ),  
(ďalej ako „Zaťažený pozemok“) 

 
Právu vecného bremena Budúceho oprávneného z vecného bremena bude zodpovedať povinnosť 
Budúceho povinného z vecného bremena: 
a) strpieť na Zaťaženom pozemku umiestnenie elektroenergetického zariadenia (NN káblových rozvodov 

s ochranným pásmom, vzdušnej a podzemnej VN prípojky, umiestnenie podperného bodu VN siete 
a trafostanice), 

b) umožniť kedykoľvek v nevyhnutnej miere vstup na Zaťažený pozemok pešo, autom, technickými 
zariadeniami za účelom zabezpečenia výkonu prác spojených s údržbou, prevádzkou, kontrolou, 
odstraňovaním porúch a havárií, vykonávaním opráv a rekonštrukcie týchto rozvodov 
elektroenergetického zariadenia. 

 
Vecné bremeno sa zriaďuje v prospech Budúceho oprávneného z vecného bremena: 
ENSTRA, a.s. 
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Sídlo: Daxnerova 2636/9, 010 01  Žilina 
IČO: 43 817 599, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, oddiel Sa, Vložka číslo: 
10779/L 
 
Presný rozsah vecného bremena bude vymedzený elektroenergetického zariadenia (po uložení NN 
káblových rozvodov a umiestnení podperného bodu VN siete, zemnej a vzdušnej VN prípojky 
a trafostanice) na dotknutom pozemku, a to porealizačným geometrickým plánom s vyznačením 
skutočného rozsahu vecného bremena. Jeho vyhotovenie je žiadateľ povinný zabezpečiť na vlastné 
náklady, a to v lehote do 60 dní po realizácii stavby. 
 
Vecné bremeno sa bude zriaďovať odplatne na dobu neurčitú. Jednorazová odplata za zriadenie vecného 
bremena bude stanovená za cenu určenú znaleckým posudkom, ktorý v deň schválenia zmluvy o zriadení 
vecného bremena mestským zastupiteľstvom nesmie byť starší ako 6 mesiacov, najmenej však 300 € 
jednorázovo v súlade so Zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Žiar nad Hronom.   
Znalecký posudok je povinný zabezpečiť na vlastné náklady žiadateľ. 
 
Budúci oprávnený z vecného bremena bude povinný zaplatiť odplatu za zriadenie vecného bremena do 30 
dní odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy o zriadení vecného bremena. 
 
Pozn.: V prípade, že zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena nebude uzatvorená do 11.12.2018 uznesenie stráca 
platnosť. 

 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 17 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová MUDr. Ladislav Kukolík Peter Sládeček  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 17 
 
za – 17 

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová MUDr. Ladislav Kukolík Peter Sládeček  

 
proti – 0 
zdržal sa – 0 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 
 

k bodu 15a-4) Rôzne – majetkovoprávne vzťahy   
Predkladá – písomne: Ing. Martin Majerník, vedúci Odboru ekonomiky a financovania  
Vypracovala: Mgr. Nikoleta Miadoková, referent OEaF 
________________________________________________________________________________________________________ 
 

- podmienky obchodnej verejnej súťaže – poľnohospodárske pozemky nachádzajúce sa v k.ú. Žiar nad 
Hronom  
 

 Informáciu podal Ing. Martin Majerník. Predsedajúci otvoril k bodu rozpravu. 
 

Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 
hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 125 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje   
 

V zmysle ustanovenia §9 ods. 2 písm. b) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších 
predpisov podmienky obchodnej verejnej súťaže:  
 
Identifikácia vyhlasovateľa: 
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Názov:     Mesto Žiar nad Hronom 
Sídlo:       Ul. Š. Moysesa č. 46, 965 01 Žiar nad Hronom 
Zastúpené:    Mgr. Peter Antal, primátor 
IČO:     00 321 125 
DIČ:     2021339463 
Nie je platcom DPH   
Bank. spojenie:   VÚB, a.s., pobočka Žiar nad Hronom 
Číslo účtu v tvare IBAN: SK8702000000000014621422  
 
 
Kontaktná osoba vyhlasovateľa: 
Meno:    Mgr. Nikoleta Miadoková 
Tel. číslo:   045/678 71 32 
E-mail:    nikoleta.miadokova@ziar.sk 
 
 
Predmet obchodnej verejnej súťaže: 
 
Nájom nehnuteľného majetku – pozemky, nachádzajúce sa v katastrálnom území Žiar nad Hronom, 
obec Žiar nad Hronom, okres Žiar nad Hronom, zapísané na liste vlastníctva č. 4343, v podiele 1/1, a to: 
 

• CKN parcela č. 2406 – trvalé trávne porasty o celkovej výmere 65 291 m2, 

• CKN parcela č. 2408 – trvalé trávne porasty o celkovej výmere 17 035 m2, 

• CKN parcela č. 2578 – trvalé trávne porasty o celkovej výmere 6 526 m2, 

• CKN parcela č. 2585 – trvalé trávne porasty o celkovej výmere 6 232 m2, 

• CKN parcela č. 2593 – orná pôda o celkovej výmere 46 126 m2, 
(ďalej ako „Predmet nájmu“) 

 
 
Podmienky prenájmu: 
1. účel nájmu: výlučne za účelom využívania pozemkov na poľnohospodársku činnosť v súlade s 

predmetom činnosti Nájomcu a v súlade so zákonom č. 504/2003 Z.z. o nájme poľnohospodárskych 
pozemkov, poľnohospodárskeho podniku a lesných pozemkov a o zmene niektorých zákonov.  

 
2. doba nájmu: určitá, a to na dobu 10 rokov, odo dňa účinnosti nájomnej zmluvy. 
 
 

Ďalšie podmienky obchodnej verejnej súťaže: 
1. Písomný a vyplnený návrh Nájomnej zmluvy, ktorý tvorí prílohu č. 1 podmienok obchodnej verejnej 

súťaže (ďalej len ako „návrh“)  je potrebné doručiť poštou na adresu: 
Mesto Žiar nad Hronom, Š. Moysesa 46, 965 19 Žiar nad Hronom, príp. podať osobne na 
podateľňu Mesta Žiar nad Hronom v termíne od 01.01.2018 do 31.01.2018 do 12,00 hod. 
v zapečatenej obálke s viditeľným označením: ,,Obchodná verejná súťaž – Poľnohospodárske 
pozemky - Neotvárať“. Poverený pracovník mesta vyznačí na obálke: ,,PRIJATÉ: dátum a čas 
spolu so svojím podpisom“. 

2. V návrhu /príloha č.1/ je potrebné vyplniť: 
- presné označenie navrhovateľa (fyzická osoba - SHR uvedie : meno, priezvisko, 

bydlisko, telefónne číslo, osvedčenie o evidencii SHR na príslušnom obecnom úrade; 
fyzická osoba - podnikateľ uvedie : obchodné meno, miesto podnikania, IČO, zápis do 
príslušného registra, telefónne číslo; právnická osoba uvedie: názov, sídlo, IČO, konajúcu 
osobu/zástupcu, zápis v obchodnom príp. inom registri, telefónne číslo). Súťaže sa môžu 
zúčastniť len osoby, ktoré majú oprávnenie na vykonávanie poľnohospodárskej činnosti. 

3. Prílohou návrhu musí byť čestné vyhlásenie navrhovateľa /príloha č. 2 súťažných podmienok/ 
4. Navrhovateľ môže predložiť najviac jeden návrh. Ak podá navrhovateľ viac návrhov, budú všetky 

zo súťaže vylúčené. V prípade rovnakej ponúknutej ceny za prenájom nehnuteľností, za splnenia 
súťažných podmienok, rozhodne skorší termín podania návrhu. 

5. V prípade, že návrh nebude spĺňať náležitosti vyššie uvedené, bude pri vyhodnocovaní ponúk zo 
súťaže vylúčený. 

6. Navrhovatelia môžu meniť a dopĺňať svoje návrhy a odvolať ich do ukončenia lehoty na 
predkladanie  návrhov. Formálne chyby, ktoré vznikli pri vyhotovení návrhu je možné dodatočne 
opraviť aj po uplynutí lehoty na predkladanie návrhov. 

7. V súlade s § 284 Obchodného zákonníka bude do súťaže zahrnutý len ten návrh :  
a) ktorého obsah zodpovedá uverejneným podmienkam súťaže,  

mailto:nikoleta.miadokova@ziar.sk
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b) obsahuje všetky požadované náležitosti a doklady podľa súťažných podmienok,  
c) ktorý bol predložený v lehote určenej v podmienkach súťaže,  

8. Vyhlasovateľ si vyhradzuje v súlade s § 283 a nasl. Obchodného zákonníka právo: 
- odmietnuť všetky predložené návrhy,  
- predĺžiť lehotu na predkladanie ponúk.  

Vyhlasovateľ tiež môže uznesením Mestského zastupiteľstva súťaž zrušiť a meniť už uverejnené 
podmienky súťaže. Zmena podmienok súťaže, príp. zrušenie súťaže sa vykoná spôsobom a 
prostriedkami tak ako bola vyhlásená. 

9. Navrhovatelia nemajú nárok na náhradu nákladov spojených s ich účasťou v súťaži. Nárok na 
úhradu nákladov spojených s účasťou v súťaži nevzniká ani účastníkovi, ktorý v súťaži bol 
úspešný. 

10. Úspešný navrhovateľ je svojím návrhom viazaný pokiaľ nedôjde k uzatvoreniu zmluvy. 
 
 

Časový plán súťaže : 
1. Vyhlásenie súťaže: 01.01.2018 
2. Ukončenie predkladania súťažných návrhov: 31.01.2018 
3. Vyhodnotenie súťažných návrhov : vyhodnotenie najvhodnejších ponúk uskutoční komisia. 

Komisia najneskôr do 30 dní od ukončenia súťaže vyberie najvhodnejší návrh.  
Členovia komisie: 

• Ing. Mária Biesová – predseda  

• Ing. Emil Vozár – člen 

• Ing. Martin Majerník – člen 

• Ing. Juraj Miškovič – člen 

• Ing. Miroslava Paulíková – člen  
 

Zapisovateľka:  

• Mgr. Nikoleta Miadoková 
 

4. Lehota na oznámenie vybraného návrhu: do 15 pracovných dní od zasadnutia komisie a výberu 
najvhodnejšieho návrhu. Vyhodnotenie verejnej obchodnej súťaže bude písomne oznámené 
všetkým účastníkom a zároveň bude zverejnený v médiách úspešný navrhovateľ. 

 
 
Kritériá vyhodnocovania návrhov: 

1. Jediným kritériom hodnotenia predložených návrhov je cena nájmu predložená navrhovateľom 
ceny nájmu (prepočtom na „ha“). 

2. Víťazom obchodnej verejnej súťaže sa stane navrhovateľ najvhodnejšej ponuky, ktorej bude 
priradené poradie č.1.  Ďalším ponukám bude priradené číslo podľa poradia. Za najvhodnejší návrh 
bude vyhlasovateľ považovať ten, ktorý splní všetky súťažné podmienky určené vyhlasovateľom 
a ktorého cenová ponuka /výška nájomného/ bude najvyššia. 

3. Víťaz obchodnej verejnej súťaže bude vyzvaný na uzatvorenie Nájomnej zmluvy. 
4. Súťaž je platná, ak sa na nej zúčastní najmenej jeden súťažiaci, ktorý splnil podmienky vyhlásenej 

verejnej obchodnej súťaže. 
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 17 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák Ing. Peter Dubeň 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová MUDr. Ladislav Kukolík Peter Sládeček  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 17 
 
za – 17 

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák Ing. Peter Dubeň 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová MUDr. Ladislav Kukolík Peter Sládeček  

 
proti – 0 
zdržal sa – 0 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
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k bodu 15a-5) Rôzne – majetkovoprávne vzťahy   
Predkladá – písomne: Ing. Martin Majerník, vedúci Odboru ekonomiky a financovania  
Vypracovala: Mgr. Nikoleta Miadoková, referent OEaF 
________________________________________________________________________________________________________ 
 

- predaj pozemku – Marek Ciglan, Žiar nad Hronom  
 

 Informáciu podal Ing. Martin Majerník. Predsedajúci otvoril k bodu rozpravu. 
 

Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 
hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 126 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje   
 

V zmysle ustanovenia § 9a ods. 8 písm. b) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších 
predpisov predaj pozemku nachádzajúceho sa v katastrálnom území Žiar nad Hronom, obec Žiar nad 
Hronom, okres Žiar nad Hronom, a to CKN parcely č. 702/142 – zastavané plochy a nádvoria o celkovej 
výmere 16 m2, zapísanej na liste vlastníctva č. 1136, v podiele 1/1, 

 
za kúpnu cenu  9,96 €/m2, 

 
pre žiadateľa do výlučného vlastníctva:  
Marek Ciglan, rod. Ciglan,  nar.: xxxxxx 
trvale bytom: M. Benku 902/5, 965 01  Žiar nad Hronom 
 
Žiadateľ je povinný zaplatiť kúpnu cenu do 15 dní od účinnosti kúpnej zmluvy. 
Vo veci prevodu majetku mesta sú splnené všetky zákonné podmienky.   
 
Pozn.: V prípade, že zmluva nebude uzatvorená do 11.12.2018 uznesenie stráca platnosť.  

 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 17 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Ing. Peter Dubeň Peter Sládeček  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 17 
 
za – 13 

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková  

Mgr. Monika Balážová Peter Sládeček Ing. Branislav Šťastný  

PaedDr. Veronika Balážová Ing. Rastislav Uhrovič Ing. Dušan Bosák  

 
proti – 0 
 
zdržali sa – 4 

Ing. Emil Vozár Mgr. Norbert Nagy Ing. Peter Dubeň Mgr. Gabriela Hajdoniová 

 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 

k bodu 15a-6) Rôzne – majetkovoprávne vzťahy   
Predkladá – písomne: Ing. Martin Majerník, vedúci Odboru ekonomiky a financovania  
Vypracovala: Mgr. Nikoleta Miadoková, referent OEaF 
________________________________________________________________________________________________________ 
 

- predaj pozemku – EMVE GASTRO, s.r.o., Žiar nad Hronom  
 

 Informáciu podal Ing. Martin Majerník. Na základe záverov z neformálneho stretnutia poslancov  
bol žiadateľ oslovený o prehodnotenie kúpnej ceny z dôvodu lokality umiestnenia predmetného pozemku. 
Žiadateľ predložil novú kúpnu cenu, ktorá je premietnutá v opravenom návrhu na uznesenie. Predsedajúci 
otvoril k bodu rozpravu. 
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Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 

hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 127 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje   
 

V zmysle ustanovenia § 9a ods. 8 písm. b) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších 
predpisov predaj pozemku nachádzajúceho sa v katastrálnom území Žiar nad Hronom, a to CKN parcely 
č. 122/70 – zastavané plochy a nádvoria o celkovej výmere 7 m2, zapísanej na liste vlastníctva č. 1136, 
v podiele 1/1,  

 
za kúpnu cenu  21,36 €/m2, 

 
pre žiadateľa do výlučného vlastníctva: 
EMVE GASTRO, s.r.o. 
So sídlom: SNP 67, 965 01  Žiar nad Hronom, IČO: 45 620 016 
Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu  Banská Bystrica, oddiel: Sro, vložka č.: 
18453/S 
 
Žiadateľ je povinný zaplatiť kúpnu cenu do 15 dní od účinnosti kúpnej zmluvy. 
 
Všeobecná hodnota pozemku bola stanovená Znaleckým posudkom č. 261/2017 zo dňa 24.09.2017, 
vyhotoveným znalcom Ing. Štefanom Sviržovským, na sumu 10,49 €/m2. 
 
Vo veci prevodu majetku mesta sú splnené všetky zákonné podmienky.   
 

Pozn.: V prípade, že zmluva nebude uzatvorená do 11.12.2018  uznesenie stráca platnosť.  

 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 17 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Ing. Peter Dubeň Peter Sládeček  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 17 
 
za – 16 

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič 

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Ing. Emil Vozár Peter Sládeček 

 
proti – 0 
 
zdržal sa – 1 

Ing. Peter Dubeň 

 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 
 

k bodu 15a-7) Rôzne – majetkovoprávne vzťahy   
Predkladá – písomne: Ing. Martin Majerník, vedúci Odboru ekonomiky a financovania  
Vypracovala: Mgr. Nikoleta Miadoková, referent OEaF 
________________________________________________________________________________________________________ 
 

- zriadenie bezodplatného a časovo neobmedzeného vecného bremena in rem - EMVE GASTRO, s.r.o., 
Žiar nad Hronom  
 

 Informáciu podal Ing. Martin Majerník. Predsedajúci otvoril k bodu rozpravu. 
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Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 
hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 128 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje   
 

A. zriadenie bezodplatného a časovo neobmedzeného vecného bremena in rem (spojené 
s vlastníctvom nehnuteľnosti), ktoré v rámci stavby „Predajňa rybárskych potrieb“, zodpovedá: 
 
právu umiestnenia kanalizačnej, vodovodnej, plynovej a elektrickej prípojky vrátane ich ochranného pásma 
na pozemku nachádzajúcom sa v katastrálnom území Žiar nad Hronom, obec Žiar nad Hronom, okres Žiar 
nad Hronom, zapísanom na liste vlastníctva č. 1136, vo vlastníctve Povinného z vecného bremena v 
spoluvlastníckom podiele 1/1, a to: 

• CKN parcela č. 122/1 – zastavané plochy a nádvoria o celkovej výmere 18 915 m2,  
(ďalej ako „Zaťažený pozemok“) 

 
v rozsahu nasledovných dielov: 

- diel č. 1  o výmere 119 m2, z pôvodnej CKN parcely č. 122/1,  

- diel č. 2  o výmere 5 m2, z pôvodnej CKN parcely č. 122/1, 

- diel č. 3  o výmere 78 m2, z pôvodnej CKN parcely č. 122/1, 

- diel č. 4  o výmere 11 m2, z pôvodnej CKN parcely č. 122/1, 
 

vymedzených Geometrickým plánom č. 41051840-14/2017 na vyznačenie vecného bremena na priznanie 
práva uloženia inžinierskych sietí (elektrickej, vodovodnej, kanalizačnej, plynovej prípojky s ochranným 
pásmom a verejného osvetlenia s ochranným pásmom) na KN-C par. č. 122/1, 122/13, vyhotoveným 
IsGeo, so sídlom Hviezdoslavova 26/57, 965 01 Žiar nad Hronom, IČO: 41 051 840, úradne overeného 
Okresným úradom Žiar nad Hronom, katastrálny odbor, dňa 29.06.2017, pod č. 235/17 (ďalej ako 
„Geometrický plán“). 
 
Právu vecného bremena Oprávneného z vecného bremena zodpovedá povinnosť Povinného z vecného 
bremena: 

- strpieť na Zaťaženom pozemku v rozsahu vyznačenom v Geometrickom pláne umiestnenie 
kanalizačnej, vodovodnej, plynovej a elektrickej prípojky vrátane ich ochranného pásma,  

- umožniť kedykoľvek v nevyhnutnej miere vstup pešo, autom, technickými zariadeniami na Zaťažený 
pozemok za účelom zabezpečenia výkonu prác spojených s údržbou, prevádzkou, kontrolou, 
odstraňovaním porúch a havárií, vykonávaním opráv a rekonštrukcie kanalizačnej, vodovodnej, 
plynovej a elektrickej prípojky. 

 
Vecné bremeno sa zriaďuje v prospech Oprávneného z vecného bremena: 
EMVE GASTRO, s.r.o., so sídlom: SNP 67, 965 01 Žiar nad Hronom, IČO: 45 620 016 
Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu  Banská Bystrica, oddiel: Sro, 
vložka č.: 18453/S 
 
ako vlastníka nehnuteľnosti, nachádzajúcej sa v katastrálnom území Žiar nad Hronom, obec Žiar nad 
Hronom, okres Žiar nad Hronom, zapísanej na liste vlastníctva č. 3307 v spoluvlastníckom podiele 1/1, 
a to: 

• stavba – Predajňa rybárskych potrieb so súpisným číslom 2863, postavená na pozemku CKN 
parcele č. 122/13 – zastavaná plocha a nádvorie o celkovej výmere 308 m2  a  na pozemku CKN parcele 
č. 122/70 – zastavaná plocha a nádvorie o celkovej výmere 7 m2,  

 
za podmienky zriadenia bezodplatného časovo neobmedzeného vecného bremena in rem v prospech 
mesta Žiar nad Hronom ako Oprávneného z vecného bremena, ktoré bude spočívať v povinnosti EMVE 
GASTRO, s.r.o., IČO: 45 620 016 ako Povinného z vecného bremena umožniť Oprávnenému z vecného 
bremena vstupovať na pozemky nachádzajúce sa v katastrálnom území Žiar nad Hronom, a to v rozsahu 
dielu č. 6 – 14 m2 (z pôvodnej CKN parcely č. 122/13) a dielu č. 5 – zanedbateľnej výmery (z pôvodnej 
CKN parcely č. 122/10), a dielu č. 7 – zanedbateľnej výmery (z pôvodnej CKN parcely č. 122/70), 
vymedzených Geometrickým plánom č. 41051840-14/2017 na vyznačenie vecného bremena na priznanie 
práva uloženia inžinierskych sietí (elektrickej, vodovodnej, kanalizačnej, plynovej prípojky s ochranným 
pásmom a verejného osvetlenia s ochranným pásmom) na KN-C par. č. 122/1, 122/13, vyhotoveným 
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IsGeo, so sídlom Hviezdoslavova 26/57, 965 01 Žiar nad Hronom, IČO: 41 051 840, úradne overeného 
Okresným úradom Žiar nad Hronom, katastrálny odbor, dňa 29.06.2017, pod č. 235/17 (ďalej ako 
„Geometrický plán“): 
 
➢ strpieť na Zaťažených pozemkoch v rozsahu vyznačenom v Geometrickom pláne uložený káblový 

podzemný rozvod verejného osvetlenia a jeho neobmedzené užívanie vrátane jeho ochranného pásma 
a taktiež umiestnenie a užívanie stĺpu verejného osvetlenia,  

➢ umožniť kedykoľvek v nevyhnutnej miere všetkým tretím osobám povereným vykonávaním opráv, 
údržby vstup pešo, autom, technickými zariadeniami na Zaťažené pozemky za účelom prevádzky, 
kontroly, opravy, údržby, odstraňovania porúch a havárií káblového podzemného rozvodu verejného 
osvetlenia a stĺpu verejného osvetlenia. 

 
Dôvod hodný osobitného zreteľa: Spoločnosť EMVE GASTRO, s.r.o., IČO: 45 620 016  ako výlučný  
vlastník pozemkov, nachádzajúcich sa v katastrálnom území Žiar nad Hronom, zapísaných na liste 
vlastníctva č. 3307, a to: CKN parcely č. 122/10 - ostatné plochy o výmere  61 m2 a  CKN parcely č. 122/13 
- zastavané plochy a nádvoria o výmere 308 m2, a zároveň ako Povinný z vecného bremena uzatvorí 
s Mestom Žiar nad Hronom ako Oprávneným z vecného bremena zmluvu o zriadení bezodplatného 
vecného bremena in rem, ktoré bude spočívať v povinnosti Povinného z vecného bremena (Spoločnosť 
EMVE GASTRO, s.r.o.) strpieť uložený káblový podzemný rozvod verejného osvetlenia vrátane jeho 
ochranného pásma a stĺpu verejného osvetlenia (vlastníkom ktorého je Mesto Žiar nad Hronom) na 
pozemkoch, a to na CKN parcele č. 122/10, a na CKN parcele č. 122/13, v prospech mesta Žiar nad 
Hronom.  
 
Pozn.: V prípade, že zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena nebude uzatvorená do 
11.12.2018 uznesenie stráca platnosť. 
 
B. zriadenie bezodplatného a časovo neobmedzeného vecného bremena in rem (spojené 
s vlastníctvom nehnuteľnosti), ktoré spočíva v povinnosti Povinného z vecného bremena – EMVE 
GASTRO, s.r.o. so sídlom: SNP 67, 965 01  Žiar nad Hronom, IČO: 45 620 016, strpieť na pozemkoch vo 
vlastníctve Povinného z vecného bremena v spoluvlastníckom podiele 1/1, nachádzajúcich sa v 
katastrálnom území Žiar nad Hronom, obec Žiar nad Hronom, okres Žiar nad Hronom, zapísaných na liste 
vlastníctva č. 3307, a to: 

• CKN parcela č. 122/13 – zastavané plochy a nádvoria o celkovej výmere 308 m2,  

• CKN parcela č. 122/10 – ostatné plochy o celkovej výmere 61 m2,  
 

a na nehnuteľnosti – pozemku, a to: 

• CKN parcela č. 122/70 – zastavané plochy a nádvoria o celkovej výmere 7 m2  (v súčasnosti 
zapísaná na liste vlastníctva č. 1136 v katastrálnom území Žiar nad Hronom) za podmienky, že v deň 
uzatvorenia Zmluvy o zriadení vecného bremena in rem nebude Mesto Žiar nad Hronom vlastníkom 
uvedeného pozemku. 

 
(ďalej spoločne ako „Zaťažené pozemky“) 

 
v rozsahu nasledovných dielov: 

- diel č. 6  o výmere 14 m2, z pôvodnej CKN parcely č. 122/13,  

- diel č. 5  (zanedbateľná výmera), z pôvodnej CKN parcely č. 122/10, 

- diel č. 7  (zanedbateľná výmera), z pôvodnej CKN parcely č. 122/70, 
 

vymedzených Geometrickým plánom č. 41051840-14/2017 na vyznačenie vecného bremena na priznanie 
práva uloženia inžinierskych sietí (elektrickej, vodovodnej, kanalizačnej, plynovej prípojky s ochranným 
pásmom a verejného osvetlenia s ochranným pásmom) na KN-C par. č. 122/1, 122/13, vyhotoveným 
IsGeo, so sídlom Hviezdoslavova 26/57, 965 01 Žiar nad Hronom, IČO: 41 051 840, úradne overeného 
Okresným úradom Žiar nad Hronom, katastrálny odbor, dňa 29.06.2017, pod č. 235/17 (ďalej ako 
„Geometrický plán“): 
   
➢ strpieť na Zaťažených pozemkoch v rozsahu vyznačenom v Geometrickom pláne uložený káblový 

podzemný rozvod verejného osvetlenia a jeho neobmedzené užívanie vrátane jeho ochranného pásma 
a taktiež umiestnenie a užívanie stĺpu verejného osvetlenia,  

➢ umožniť kedykoľvek v nevyhnutnej miere všetkým tretím osobám povereným vykonávaním opráv, 
údržby vstup pešo, autom, technickými zariadeniami na Zaťažené pozemky za účelom prevádzky, 
kontroly, opravy, údržby, odstraňovania porúch a havárií káblového podzemného rozvodu verejného 
osvetlenia a stĺpu verejného osvetlenia. 
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Vecné bremeno sa zriaďuje v prospech Oprávneného z vecného bremena: 
Mesto Žiar nad Hronom, IČO: 00321125 
Sídlo: Ul. Š. Moysesa č. 46, 965 01 Žiar nad Hronom 
 
Náklady spojené s podaním návrhu na vklad práva vecného bremena do katastra nehnuteľností znáša 
Povinný z vecného bremena.  
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 17 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Ing. Peter Dubeň Peter Sládeček  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 17 
 
za – 16 

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič 

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Ing. Emil Vozár Peter Sládeček 

 
proti – 0 
 
zdržal sa – 1 

Ing. Peter Dubeň 

 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 
 

k bodu 15a-8) Rôzne – majetkovoprávne vzťahy   
Predkladá – písomne: Ing. Martin Majerník, vedúci Odboru ekonomiky a financovania  
Vypracovala: Mgr. Nikoleta Miadoková, referent OEaF 
________________________________________________________________________________________________________ 
 

- zmluva o budúcej zmluve o zriadení odplatného a časovo neobmedzeného vecného bremena – CEE 
Development, s.r.o., Vinica  
 

 Informáciu podal Ing. Martin Majerník. Predsedajúci otvoril k bodu rozpravu. 
 

Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 
hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 129 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje   
 

Uzatvorenie Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení odplatného časovo neobmedzeného vecného 
bremena, ktoré bude zodpovedať právu: umiestnenia plynovodu a uloženia elektrickej prípojky vrátane ich 
ochranného pásma v rámci stavby „Plynofikácia Šášovské Podhradie“ na časti pozemku 
nachádzajúcom sa v katastrálnom území Šášovské Podhradie, obec Žiar nad Hronom, okres Žiar nad 
Hronom, zapísanom na liste vlastníctva č. 473 vo vlastníctve mesta Žiar nad Hronom ako Budúceho 
povinného z vecného bremena v spoluvlastníckom podiele 1/1, a to:  

• na EKN parcele č. 427 – ostatné plochy o celkovej výmere 1 844 m2 (časť o výmere cca 184 m2 ) 
 

Právu vecného bremena Budúceho oprávneného z vecného bremena bude zodpovedať povinnosť 
Budúceho povinného z vecného bremena: 
a) strpieť na Zaťaženom pozemku umiestnenie plynovodu a elektrickej prípojky vrátane ich ochranného 

pásma,  
b) umožniť kedykoľvek v nevyhnutnej miere vstup na Zaťažený pozemok pešo, autom, technickými 

zariadeniami za účelom zabezpečenia výkonu prác spojených s údržbou, prevádzkou, kontrolou, 
odstraňovaním porúch a havárií, vykonávaním opráv a rekonštrukcie plynovodného potrubia 
a elektrickej prípojky.  
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Vecné bremeno sa zriadi v prospech Budúceho oprávneného z vecného bremena: 
CEE Development, s.r.o., so sídlom Cesta slobody 475/48, 991 28 Vinica, IČO: 36 806 45, zapísaná 
v Obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel Sro, vložka č. 13358/S.   
 
Presný rozsah vecného bremena bude vymedzený po vybudovaní plynovodu a uložení elektrickej prípojky 
na dotknutom pozemku, a to porealizačným geometrickým plánom s vyznačením skutočného rozsahu 
vecného bremena. Jeho vyhotovenie je povinný zabezpečiť na vlastné žiadateľ, a to v lehote do 60 dní od 
po realizácii stavby.  
 
Vecné bremeno sa bude zriaďovať odplatne na dobu neurčitú. Jednorazová odplata za zriadenie vecného 
bremena bude stanovená za cenu určenú znaleckým posudkom, ktorý v deň schválenia zmluvy o zriadení 
vecného bremena mestským zastupiteľstvom nesmie byť starší ako 6 mesiacov, najmenej však 300 € 
jednorázovo v súlade so Zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Žiar nad Hronom.  
Znalecký posudok je povinný zabezpečiť na vlastné náklady Investor stavby.  
 
Budúci oprávnený z vecného bremena bude povinný zaplatiť odplatu za zriadenie vecného bremena do 
30 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy o zriadení vecného bremena. 
 
Pozn.: V prípade, že zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena nebude uzatvorená do 11.12.2018 uznesenie stráca 
platnosť. 

 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 17 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Ing. Peter Dubeň Peter Sládeček  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 17 
 
za – 17 

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Ing. Peter Dubeň Peter Sládeček  

 
proti – 0 
zdržal sa – 0 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 
 

body 15a - 9 a 10 – stiahnuté z dnešného rokovania  
 
 
 
k bodu 15a-11) Rôzne – majetkovoprávne vzťahy   
Predkladá – písomne: Ing. Martin Majerník, vedúci Odboru ekonomiky a financovania  
Vypracovala: Ing. Miroslava Paulíková, referent OEaF 
________________________________________________________________________________________________________ 
 

- predaj bytu ako dôvod hodný osobitného zreteľa – Ing. Miloš Čerťaský, Žiar nad Hronom  
 

 Informáciu podal Ing. Martin Majerník. Predsedajúci otvoril k bodu rozpravu. 
 

Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 
hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   

 
Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 130 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje 
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Predaj nehnuteľnosti ako prípad hodný osobitného zreteľa v zmysle ustanovenia § 9a ods. 8 písm. e) 
zákona č.138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, nachádzajúcej sa v katastrálnom 
území Žiar nad Hronom, zapísanej na LV č. 3037 a to:  
 
a) trojizbový byt č. 21 na 4. poschodí obytného domu súpisné číslo 1372, číslo vchodu 33, nachádzajúci 

sa na Ul. J. Kráľa  v Žiari nad Hronom, v podiele 1/1,   
b) spoluvlastnícky podiel na spoločných častiach a spoločných zariadeniach domu súpisné číslo 1372, 

postaveného na pozemku CKN parcele číslo 1149/67, o veľkosti 8434/683947-tin,   
c) spoluvlastnícky podiel k pozemku CKN parcela číslo 1149/67 – zastavané plochy a nádvoria o výmere 

1299 m2, na ktorom je obytný dom súpisné číslo 1372 postavený, o veľkosti 8434/683947-tin  
 
do vlastníctva žiadateľa: 
 
za kúpnu cenu 44.960,05 € pre:  
Ing. Miloš Čerťaský, rod. Čerťaský, nar.: xxxxxx  
bytom J. Kráľa 1372/33/21, 965 01 Žiar nad Hronom 
 
Dôvod hodný osobitného zreteľa: Na výstavbu nájomných bytov bola poskytnutá nenávratná účelová 
dotácia zo štátneho rozpočtu prostredníctvom Ministerstva vstavby a verejných prác SR. Jednotlivé byty 
budú odpredané do vlastníctva ich nájomcom a to za  kúpnu cenu stanovenú znaleckým posudkom, 
zníženú o zľavu 72,80 €/m2 podlahovej plochy bytu. 
 
Zámer predať majetok ako prípad hodný osobitného zreteľa bol zverejnený v lehote od  29.09.2017 do 
16.10.2017. 
 
Vo veci prevodu majetku mesta sú splnené všetky zákonné podmienky.   
 
(prevod majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa musí byť schválený trojpätinovou väčšinou  
všetkých  poslancov) 
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 17 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

  

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 17 
 
za – 16 

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák 

Mgr. Monika Balážová Ing. Emil Vozár Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič 

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň 

 
proti – 0 
zdržal sa – 1  

Mgr. Norbert Nagy 

 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 
 
 
 

k bodu 15a-12) Rôzne – majetkovoprávne vzťahy   
Predkladá – písomne: Ing. Martin Majerník, vedúci Odboru ekonomiky a financovania  
Vypracovala: Mgr. Nikoleta Miadoková, referent OEaF 
________________________________________________________________________________________________________ 
 

- prenájom nehnuteľností – Zimný štadión – dôvod hodný osobitného zreteľa - Technické služby ZH, spol. 
s r.o., Žiar nad Hronom  
 

 Informáciu podal Ing. Martin Majerník. Predsedajúci otvoril k bodu rozpravu. 
 
Ing. Rastislav Uhrovič – hlasovať k bodu nebude, nakoľko sa ho bod čiastočne týka 
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Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu už žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 

hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 131 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje 

 
Prenájom nehnuteľností ako prípad hodný osobitného zreteľa v zmysle ustanovenia § 9a ods. 9 písm. c) 
zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, nachádzajúcich sa v katastrálnom 
území Žiar nad Hronom,  a to: 
 

A. zapísaných na LV č. 1136: 
a) CKN parcela č. 1673/9 - zastavané plochy a nádvoria o výmere 299 m2 , 
b) CKN parcela č. 1673/11 - zastavané plochy a nádvoria o výmere 67 m2 , 
c) CKN parcela č. 1672/2 – ostatné plochy o výmere 101 m2 , 
d) Šatňa pre ľadovú plochu,  súpisné číslo 1516, na CKN parcele č.  1673/6,  
e) Zimný štadión, súpisné číslo 1517, na CKN parcelách č. 1673/7, 1672/10, 1672/11, 

1673/5, 1674/8 a 1676/9,   
 

B. zapísaných na LV č. 3327: 
a) CKN parcela č. 1673/3 – zastavané plochy a nádvoria  o  výmere 3 286 m2,  
b) CKN parcela č. 1673/5 – zastavané plochy a nádvoria  o výmere 4 296 m2, 
c) CKN parcela č. 1673/6 – zastavané plochy a nádvoria  o výmere 198 m2, 
d) CKN parcela č. 1673/7 – zastavané plochy a nádvoria  o výmere 259 m2, 
e) CKN parcela č. 1673/8 – zastavané plochy a nádvoria  o výmere 233 m2, 
f) CKN parcela č. 1673/13 – zastavané plochy a nádvoria  o výmere 424 m2, 

 
C. nezapísaných na LV: 

 
a) zastrešenie zimného štadióna, ktoré tvoria nasledovné stavebné objekty :   

- SO 01 zastrešenie zimného štadióna,  
- IO 01 preložka VN 22 kV,  
- IO 02 preložka NN prípojok,  
- IO 04 preložka vodovodu,  
- IO 05 dažďová a drenážna kanalizácia,  ktoré stavby sa nachádzajú na CKN 

1672/1, 1672/2, 1672/4, 1673/2, 1673/3, 1673/5, 1673/7, 1673/10, 1673/12, 
1673/13, 1674/6, 1676/6, 1674/4,  v katastrálnom  území Žiar nad Hronom, 

b) betónová plocha, postavená na CKN parcele č. 1673/3, 
c) hnuteľné veci. 

 
- za cenu: 1€/ za rok/ za celý predmet nájmu 
- účel nájmu: prevádzkovanie zimného štadióna  
- doba nájmu: určitá 41 rokov od 1.1.2018 
- nájomca je oprávnený dať predmet nájmu do podnájmu spoločnosti SPORT TREND, s.r.o. a spoločnosti 

STENERGYS, s.r.o. 
 
- pre žiadateľa: 

TECHNICKÉ SLUŽBY Žiar nad Honom, spol. s r.o. 
So sídlom : A. Dubčeka 380/45, 965 01 Žiar nad Hronom  
IČO: 31 609 651 
Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu  Banská Bystrica, oddiel: Sro, vložka č.: 
2034/S 

 

Dôvod hodný osobitného zreteľa je skutočnosť, že Nájomca zabezpečí rekonštrukciu zimného štadióna.  
 
Zámer prenajať majetok ako prípad hodný osobitného zreteľa bol zverejnený v lehote od  31.10.2017 do 
15.11.2017. 
 
(prenájom nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa bol schválený trojpätinovou väčšinou  
všetkých  poslancov 



Zápisnica zo zasadnutia MsZ v Žiari nad Hronom  

konaného dňa 11.12.2017             Strana 35 z 45 

 

 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 17 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 17 
 
za – 13 

Ing. Mária Biesová Ing. Dušan Bosák Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková  

Mgr. Monika Balážová Ing. Emil Vozár Ing. Branislav Šťastný  

Mgr. Norbert Nagy Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková  

 
proti – 0 
zdržali sa – 3  

Ing. Peter Dubeň  PaedDr. Veronika Balážová Peter Sládeček 

 
nehlasoval – 1 

Ing. Rastislav Uhrovič  

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 
 

k bodu 15b) Rôzne – voľba prísediacich pri trestnom senáte  
Predkladá – písomne: Ing. Juraj Miškovič, prednosta MsÚ  
Vypracoval: Ing. Juraj Miškovič, prednosta MsÚ  
________________________________________________________________________________________________________ 
 

Informáciu podal Ing. Juraj Miškovič. Okresný súd Žiar nad Hronom s poukazom na ustanovenie § 
3 ods. 6 zákona č. 757/2004 Z. z. o súdoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov, v zmysle ktorého súdnictvo vykonávajú sudcovia a v trestnoprávnych veciach spolu so sudcami 
v senátoch aj prísediaci sudcov z radov občanov, požiadal Mesto Žiar nad Hronom o zvolenie prísediacich 
na Okresnom súde Žiar nad Hronom na volebné obdobie 01.02.2018 do 31.01.2022, nakoľko dňa 
31.01.2018 uplynie volebné obdobie prísediacich zvolených na štvorročné obdobie od 01.02.2014. Záujem 
o funkciu prísediacich prejavili – Mgr. Martina Klacek, Mgr. Jozef Kováč a Ľuboš Filipčík.  
 

Predsedajúci otvoril k bodu rozpravu. 
 

Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 
hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 132 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
volí  
 
V zmysle ustanovenia § 140 zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov za prísediacich na Okresnom súde Žiar nad Hronom na 
volebné obdobie od 01.02.2018 do 31.01.2022  
 

• Mgr. Martinu Klacek, trvale bytom Rudenkova 6, 96501 Žiar nad Hronom, 

• Mgr. Jozefa Kováča, trvale bytom Mierová 1/8, 966 81 Žarnovica, 

• Ľuboša Filipčíka, trvale bytom M. R. Štefánika 32, 965 01 Žiar nad Hronom 
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 17 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Ing. Peter Dubeň Peter Sládeček  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 17 
 
za – 17 

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 



Zápisnica zo zasadnutia MsZ v Žiari nad Hronom  

konaného dňa 11.12.2017             Strana 36 z 45 

 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Ing. Peter Dubeň Peter Sládeček  

 
proti – 0 
zdržal sa – 0 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 
 

k bodu 15c) Rôzne – návrh doplnenia a zmeny komisií pri MsZ  
Predkladá – písomne: Ing. Juraj Miškovič, prednosta MsÚ  
Vypracoval: Ing. Juraj Miškovič, prednosta MsÚ  
________________________________________________________________________________________________________ 
 

Informáciu podal Ing. Juraj Miškovič. V zmysle ust. § 3 ods. 1 Rokovacieho poriadku Komisií 
mestského zastupiteľstva Mesta Žiar nad Hronom (ďalej len „Rokovací poriadok“) Mestské zastupiteľstvo 
zriadilo 9 stálych komisií pri Mestskom zastupiteľstve v Žiari nad Hronom. Jozefovi Tomčánimu zanikol ex 
lege mandát poslanca Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom, Ing. Michal Žurav zomrel dňa 11. 3. 
2017 a JUDr. Miroslava Hudecová sa k 30.6.2017 vzdala funkcie člena v Normotvornej komisii. 
Z uvedených dôvodov je nevyhnutné doplniť jednotlivé komisie o chýbajúcich členov v súlade s ust. § 3 
ods. 5 Rokovacieho poriadku. Na neformálnom rokovaní boli jednotlivé návrhy prerokované.  

 
Predsedajúci otvoril k bodu rozpravu. 

 
Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 

hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 133 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
a/ berie na vedomie 
 
zánik členstva v stálych komisiách pri MsZ v Žiari nad Hronom: 

- JUDr. Miroslavy Hudecovej v Normotvornej komisii, 
- Ing. Michala Žurava v Komisii na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných 

funkcionárov, Komisii pre hodnotenie projektov dotácií z rozpočtu mesta a v Komisii pre 
sociálne veci a rodinu. 
 

b/ odvoláva 
- Jozefa Tomčániho z funkcie člena v Komisii pre hodnotenie projektov dotácií z rozpočtu 

mesta, Komisii pre financie a ekonomiku, Komisii pre sociálne veci a rodinu. 
 
c/ schvaľuje  
 
za členov stálych komisií pri Mestskom  zastupiteľstve v Žiari nad Hronom: 

 
- Ing. Dušan Bosák, za člena Komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií 

verejných funkcionárov, 
 

- Peter Sládeček, za člena Komisie pre hodnotenie projektov dotácií z rozpočtu mesta, 
 

- Ing. Martin Majerník, Mgr. Norbert Nagy, Ing. Rastislav Uhrovič, za členov Komisie pre 
financie a ekonomiku a Ing. Marcela Kretová za člena – tajomníka Komisie pre financie 
a ekonomiku, 
 

- Peter Sládeček, Miloš Slávik za členov Komisie pre životné prostredie, odpadové 
hospodárstvo a dopravu,  

 
- Mgr. Gabriela Hajdoniová, Mgr. Anna Líšková, Miloš Slávik za členov Komisie pre 

sociálne veci a rodinu, 
 

- Miloš Slávik za člena Komisie pre šport a mládež. 
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Pred hlasovaním sa prezentovalo 17 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Ing. Peter Dubeň Peter Sládeček  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 17 
 
za – 17 

Ing. Mária Biesová Stela Šeševičková Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Ing. Peter Dubeň Peter Sládeček  

 
proti – 0 
zdržal sa – 0 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 
 

k bodu 13) Odpredaj strojov a zariadení z Projektov IsZ a ZKO  
Predkladá – písomne: Ing. Ján Vinarčík, vedúci Odboru odpadového hospodárstva  
Vypracoval: Ing. Ján Vinarčík, vedúci OOH  
________________________________________________________________________________________________________ 
 

 Ing. Ján Vinarčík na úvod doplnil svoju už prezentovanú informáciu k bodu č. 13 programu 
rokovania. Uviedol, že návrh na uznesenie týkajúci sa odpredaja hnuteľného majetku pre spoločnosť TS 
ZH, a.s. bol doplnený z dôvodu, aby vznikla zábezpeka toho, že vozidlá a zariadenia budú spoločnosťou 
po dobu min. 5 rokov využívané prednostne na území mesta ZH.  
 
 Predsedajúci otvoril k bodu rozpravu. 
 

Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu žiadna pripomienka. Poslanci MsZ následne 
hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.   
 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 134 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje 

 
A. v súlade s § 9a ods. 8 písm. d) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
predaj hnuteľného majetku - kolesový poľnohospodársky traktor ZETOR FORTERRA 125, E Č. ZH 544 
AD, v zostatkovej cene 0,00 €,  
 
za kúpnu cenu 18 000,00.- EUR s podmienkou, že kupujúci bude tento hnuteľný majetok vlastniť minimálne 
po dobu 5 (päť) rokov odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy a bude prednostne užívaný na území mesta Žiar 
nad Hronom. Kúpna cena bude splatná do 30 dní odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy, 
 
 
pre žiadateľa: 
Technické služby - Žiar nad Hronom, a.s., IČO: 44877315 
Sídlo: SNP 131, 965 01 Žiar nad Hronom 
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 970/S. 
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 17 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 17 
 
za – 16 

Ing. Mária Biesová Ing. Emil Vozár Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  
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Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič 

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň 

proti – 0 
zdržal sa – 1  

Peter Sládeček  

 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 
Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 135 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje 

 
B. v súlade s § 9a ods. 8 písm. d) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
predaj hnuteľného majetku - náves špeciálny za traktor - Rezací a miešací voz BIO zmesí SECO SAM 5 
500/150 GC T, E.Č. ZH 507 YC, v zostatkovej cene 0,00 €,  
 
za kúpnu cenu 20 000,00.- EUR s podmienkou, že kupujúci bude tento hnuteľný majetok vlastniť minimálne 
po dobu 5 (päť) rokov odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy a bude prednostne užívaný na území mesta Žiar 
nad Hronom. Kúpna cena bude splatná do 30 dní odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy, 
 
pre žiadateľa: 
Technické služby - Žiar nad Hronom, a.s., IČO: 44877315 
Sídlo: SNP 131, 965 01 Žiar nad Hronom 
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 970/S. 
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 17 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 17 
 
za – 16 

Ing. Mária Biesová Ing. Emil Vozár Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič 

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň 

 
proti – 0 
zdržal sa – 1  

Peter Sládeček  

 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 
Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 136 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje 

 
C. v  súlade s § 9a ods. 8 písm. d) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
predaj hnuteľného majetku - špeciálne nákladné vozidlo MERCEDES Axor 1824 s BA nadstavbou na 
prepravu odpadov Rotopress 516, E.Č. ZH 970 BF, v zostatkovej cene 0,00 €, 
 
za kúpnu cenu 36 000,00.- EUR s podmienkou, že kupujúci bude tento hnuteľný majetok vlastniť minimálne 
po dobu 5 (päť) rokov odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy a bude prednostne užívaný na území mesta Žiar 
nad Hronom. Kúpna cena bude splatná do 30 dní odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy, 
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pre žiadateľa: 
Technické služby - Žiar nad Hronom, a.s., IČO: 44877315 
Sídlo: SNP 131, 965 01 Žiar nad Hronom 
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 970/S. 
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 17 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 17 
 
za – 16 

Ing. Mária Biesová Ing. Emil Vozár Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič 

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň 

 
proti – 0 
zdržal sa – 1  

Peter Sládeček  

 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 
Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 137 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje 

 
D. v súlade s § 9a ods. 8 písm. d) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
predaj hnuteľného majetku - špeciálne nákladné vozidlo MITSUBISHI Canter FE84 s BA nadstavbou na 
prepravu odpadov PRESKO 6, E.Č. ZH 396 BF, v zostatkovej cene 0,00 €, 
 
za kúpnu cenu 18 000,00.- EUR s podmienkou, že kupujúci bude tento hnuteľný majetok vlastniť minimálne 
po dobu 5 (päť) rokov odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy a bude prednostne užívaný na území mesta Žiar 
nad Hronom. Kúpna cena bude splatná do 30 dní odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy, 
 
pre žiadateľa: 
Technické služby - Žiar nad Hronom, a.s., IČO: 44877315 
Sídlo: SNP 131, 965 01 Žiar nad Hronom 
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 970/S. 
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 17 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 17 
 
za – 16 

Ing. Mária Biesová Ing. Emil Vozár Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič 

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň 

 
proti – 0 
zdržal sa – 1  

Peter Sládeček  

 
nehlasoval – 0 
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Uznesenie bolo prijaté 
 
 
Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 138 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje 

 
E. v súlade s § 9a ods. 8 písm. d) zákona č.138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov  
predaj hnuteľného majetku - špeciálne nákladné vozidlo MERCEDES Econic 1828 s BA na prepravu 
odpadov VARIOPRESS 516, E.Č. ZH 461 BF, v zostatkovej cene 0,00 €, 
 
za kúpnu cenu 38 000,00.- EUR s podmienkou, že kupujúci bude tento hnuteľný majetok vlastniť minimálne 
po dobu 5 (päť) rokov odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy a bude prednostne užívaný na území mesta Žiar 
nad Hronom. Kúpna cena bude splatná do 30 dní odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy, 
 
pre žiadateľa: 
Technické služby - Žiar nad Hronom, a.s., IČO: 44877315 
Sídlo: SNP 131, 965 01 Žiar nad Hronom 
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 970/S. 
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 17 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 17 
 
za – 16 

Ing. Mária Biesová Ing. Emil Vozár Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič 

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň 

 
proti – 0 
zdržal sa – 1  

Peter Sládeček  

 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 
Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 139 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje 

 
F. v súlade s § 9a ods. 8 písm. d) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
predaj hnuteľného majetku - špeciálne nákladné vozidlo MERCEDES Axor 1824 AK s BA nadstavbou 
reťazový nakladač KURTA, E.Č. ZH 397 BF, v zostatkovej cene 0,00 €, 
 
za kúpnu cenu 22 000,00.- EUR s podmienkou, že kupujúci bude tento hnuteľný majetok vlastniť minimálne 
po dobu 5 (päť) rokov odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy a bude prednostne užívaný na území mesta Žiar 
nad Hronom. Kúpna cena bude splatná do 30 dní odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy, 
 
pre žiadateľa: 
Technické služby - Žiar nad Hronom, a.s., IČO: 44877315 
Sídlo: SNP 131, 965 01 Žiar nad Hronom 
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 970/S. 
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 17 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 
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Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 17 
 
za – 16 

Ing. Mária Biesová Ing. Emil Vozár Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič 

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň 

 
proti – 0 
zdržal sa – 1  

Peter Sládeček  

 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 140 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje 

 
G. v súlade s § 9a ods. 8 písm. d) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
predaj hnuteľného majetku - špeciálne nákladné vozidlo MERCEDES Econic 1828 s BA nadstavbou na 
prepravu odpadov ROTOPRESS 516, E.Č. ZH 462 BF, v zostatkovej cene 0,00 €, 
 
za kúpnu cenu 40 000,00.- EUR s podmienkou, že kupujúci bude tento hnuteľný majetok vlastniť minimálne 
po dobu 5 (päť) rokov odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy a bude prednostne užívaný na území mesta Žiar 
nad Hronom. Kúpna cena bude splatná do 30 dní odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy, 
 

pre žiadateľa: 
Technické služby - Žiar nad Hronom, a.s., IČO: 44877315 
Sídlo: SNP 131, 965 01 Žiar nad Hronom 
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 970/S. 
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 17 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 17 
 
za – 16 

Ing. Mária Biesová Ing. Emil Vozár Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič 

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň 

 
proti – 0 
 
zdržal sa – 1  

Peter Sládeček  

 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 
Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 141 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje 
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H. v súlade s § 9a ods. 8 písm. d) zákona č.138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
predaj hnuteľného majetku - dvojkomorový hydraulický lis EKOPACK A200, v zostatkovej cene 0,00 €,  
 
za kúpnu cenu 6 000,00.- EUR s podmienkou, že kupujúci bude tento hnuteľný majetok vlastniť minimálne 
po dobu 5 (päť) rokov odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy a bude prednostne užívaný na území mesta Žiar 
nad Hronom. Kúpna cena bude splatná do 30 dní odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy, 
 
pre žiadateľa: 
Technické služby - Žiar nad Hronom, a.s., IČO: 44877315 
Sídlo: SNP 131, 965 01 Žiar nad Hronom 
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 970/S. 
 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 17 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 17 
 
za – 16 

Ing. Mária Biesová Ing. Emil Vozár Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák 

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič 

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň 

 
proti – 0 
zdržal sa – 1  

Peter Sládeček  

 
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 
Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 142 / 2017 
 

Mestské zastupiteľstvo 
schvaľuje 

 
I. v súlade s § 9a ods. 8 písm. d) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
predaj hnuteľného majetku - špeciálne nákladné vozidlo MERCEDES Axor 1824 AK s BA nadstavbou 
reťazový nakladač KURTA, E Č. ZH 398 BF, v zostatkovej cene 0,00 €, 
 
za kúpnu cenu 1,00.- EUR s podmienkou, že kupujúci bude tento hnuteľný majetok vlastniť minimálne po 
dobu 10 (desať) rokov odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy a jeho prípadný odpredaj v skoršom termíne 
podlieha schváleniu Mestským zastupiteľstvom v Žiari nad Hronom. Kúpna cena bude splatná do 30 dní 
odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy, 
 
pre žiadateľa: 
TECHNICKÉ SLUŽBY Žiar nad Hronom, spol. s r.o., IČO: 31 609 651 
Sídlo: A. Dubčeka 380/45, 965 01 Žiar nad Hronom 
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 2034/S. 
 
J. v súlade s § 9a ods. 8 písm. d) zákona č.138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
predaj hnuteľného majetku - kolesový poľnohospodársky traktor ZETOR 10541 PROXIMA PLUS, E.Č. 
ZH 546 AD, v zostatkovej cene 0,00 €, 
 
za kúpnu cenu 1,00.- EUR s podmienkou, že kupujúci bude tento hnuteľný majetok vlastniť minimálne po 
dobu 10 (desať) rokov odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy a jeho prípadný odpredaj v skoršom termíne 
podlieha schváleniu Mestským zastupiteľstvom v Žiari nad Hronom. Kúpna cena bude splatná do 30 dní 
odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy, 
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pre žiadateľa: 
TECHNICKÉ SLUŽBY Žiar nad Hronom, spol. s r.o., IČO. 31 609 651 
Sídlo: A. Dubčeka 380/45, 965 01 Žiar nad Hronom 
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 2034/S 
 
K. v súlade s § 9a ods. 8 písm. d) zákona č.138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
predaj hnuteľného majetku - náves špeciálny za traktor - Rezací a miešací voz BIO zmesí SECO SAM 5 
450/90 GC T, E.Č. ZH 506 YC, v zostatkovej cene 0,00 €, 
 
za kúpnu cenu 1,00.- EUR s podmienkou, že kupujúci bude tento hnuteľný majetok vlastniť minimálne po 
dobu 10 (desať) rokov odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy a jeho prípadný odpredaj v skoršom termíne 
podlieha schváleniu Mestským zastupiteľstvom v Žiari nad Hronom. Kúpna cena bude splatná do 30 dní 
odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy, 
 
pre žiadateľa: 
TECHNICKÉ SLUŽBY Žiar nad Hronom, spol. s r.o., IČO: 31 609 651 
Sídlo: A. Dubčeka 380/45, 965 01 Žiar nad Hronom 
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 2034/S 
 
L. v súlade s § 9a ods. 8 písm. d) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
predaj hnuteľného majetku - kompaktný zametač CITYCAT 2020 XL, E.Č. ZH Z 011, v zostatkovej cene 
0,00 € 
 
za kúpnu cenu 1,00.- EUR s podmienkou, že kupujúci bude tento hnuteľný majetok vlastniť minimálne po  
dobu 10 (desať) rokov odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy a jeho prípadný odpredaj v skoršom termíne 
podlieha schváleniu Mestským zastupiteľstvom v Žiari nad Hronom. Kúpna cena bude splatná do 30 dní 
odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy, 
 
pre žiadateľa: 
TECHNICKÉ SLUŽBY Žiar nad Hronom, spol. s r.o., IČO: 31 609 651 
Sídlo: A. Dubčeka 380/45, 965 01 Žiar nad Hronom 
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 2034/S 
 
M. v súlade s § 9a ods. 8 písm. d) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
predaj hnuteľného majetku - malý podvozok UNIMOG U 400 s cisternou MK-4, E.Č. ZH 981 BI, v 
zostatkovej cene 0,00 €, 
 
za kúpnu cenu 1,00.- EUR s podmienkou, že kupujúci bude tento hnuteľný majetok vlastniť minimálne po 
dobu 10 (desať) rokov odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy a jeho prípadný odpredaj v skoršom termíne 
podlieha schváleniu Mestským zastupiteľstvom v Žiari nad Hronom. Kúpna cena bude splatná do 30 dní 
odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy, 
 
pre žiadateľa: 
TECHNICKÉ SLUŽBY Žiar nad Hronom, spol. s r.o., IČO: 31 609 651 
Sídlo: A. Dubčeka 380/45, 965 01 Žiar nad Hronom 
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 2034/S 
 
 
N. v súlade s § 9a ods. 8 písm. d) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
predaj hnuteľného majetku - malý podvozok UNIMOG U 400 s cisternou MK-4, E.Č. ZH 990 BI, v 
zostatkovej cene 0,00 €, 
 
za kúpnu cenu 1,00.- EUR s podmienkou, že kupujúci bude tento hnuteľný majetok vlastniť minimálne po 
dobu 10 (desať) rokov odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy a jeho prípadný odpredaj v skoršom termíne 
podlieha schváleniu Mestským zastupiteľstvom v Žiari nad Hronom. Kúpna cena bude splatná do 30 dní 
odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy, 
 
pre žiadateľa: 
TECHNICKÉ SLUŽBY Žiar nad Hronom, spol. s r.o., IČO: 31 609 651 
Sídlo: A. Dubčeka 380/45, 965 01 Žiar nad Hronom 
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 2034/S 
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O. v súlade s § 9a ods. 8 písm. d) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
predaj hnuteľného majetku - veľký zametač VIAJET 6 RH na podvozku ECONIC 1828 GLL, E.Č. ZH 587 
BJ, v zostatkovej cene 0,00 €, 
 
za kúpnu cenu 1,00.- EUR s podmienkou, že kupujúci bude tento hnuteľný majetok vlastniť minimálne po 
dobu 10 (desať) rokov odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy a jeho prípadný odpredaj v skoršom termíne 
podlieha schváleniu Mestským zastupiteľstvom v Žiari nad Hronom. Kúpna cena bude splatná do 30 dní 
odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy, 
 
pre žiadateľa: 
TECHNICKÉ SLUŽBY Žiar nad Hronom, spol. s r.o., IČO. 31 609 651 
Sídlo: A. Dubčeka 380/45, 965 01 Žiar nad Hronom 
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 2034/S 
 
P. v súlade s § 9a ods. 8 písm. d) zákona č.138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
predaj hnuteľného majetku - veľký zametač VIAJET 6 RH na podvozku ECONIC 1828 GLL, E.Ó. ZH 971 
BJ, v zostatkovej cene 0,00 €, 
 
za kúpnu cenu 1,00.- EUR s podmienkou, že kupujúci bude tento hnuteľný majetok vlastniť minimálne po 
dobu 10 (desať) rokov odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy a jeho prípadný odpredaj v skoršom termíne 
podlieha schváleniu Mestským zastupiteľstvom v Žiari nad Hronom. Kúpna cena bude splatná do 30 dní 
odo dňa účinnosti kúpnej zmluvy, 
 
pre žiadateľa: 
TECHNICKÉ SLUŽBY Žiar nad Hronom, spol. s r.o., IČO: 31 609 651 
Sídlo: A. Dubčeka 380/45, 965 01 Žiar nad Hronom 
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 2034/S 

 
Pred hlasovaním sa prezentovalo 17 poslancov:  

Ing. Mária Biesová Peter Sládeček Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Ing. Emil Vozár 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 

Hlasovanie:  
počet všetkých poslancov – 19  
prítomní – 17 
 
za – 17 

Ing. Mária Biesová Ing. Emil Vozár Ing. Miroslav Rybársky  Ing. Stella Víťazková  Peter Sládeček 

Bc. Soňa Lukyová  Miloš Slávik Mgr. Anna Líšková Ing. Dušan Bosák  

Mgr. Monika Balážová Mgr. Norbert Nagy Ing. Branislav Šťastný Ing. Rastislav Uhrovič  

PaedDr. Veronika Balážová Mgr. Gabriela Hajdoniová Stela Šeševičková Ing. Peter Dubeň  

 
proti – 0 
zdržal sa – 0  
nehlasoval – 0 

 
Uznesenie bolo prijaté 
 
 
 
 
 

k bodu 16) Záver 
____________________________________________________________________________________ 
 
 Týmto boli prerokované všetky body schváleného programu. Mgr. Peter Antal, primátor mesta 
poďakoval poslancom za účasť.    
 
Zapísala: L. Zaťková 
 
Pozn:  
Zasadnutie trvalo do 12,30 hod. 
 
Zo zasadnutia mestského zastupiteľstva je vyhotovený zvukový záznam, ktorý je súčasťou príloh v materiáloch z dnešného  
zasadnutia (1 CD).  
 
Zápisnica prečítaná a na znak súhlasu podpísaná. 
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..................................................                .................................................. 

Mgr. Peter Antal                               Ing. Juraj Miškovič 
 primátor mesta                                   prednosta MsÚ 

    
 
 
 

                        overovatelia: 
 
 
..................................................                .................................................. 
     Ing. Branislav Šťastný                                                Miloš Slávik    

I. overovateľ                                    II. overovateľ 
  


